FROCOMPONENTES

— complementando os melhores projetos




COMPONENTES E ACESSORIOS
PARA MOLDES E ESTAMPOS

PINO EXTRATOR TIPO A - DIN 1530 ...couviiiiiiiiiiieiiiciecciccieciec 03
PINO EXTRATOR TIPO C - DIN 1530 ..ccooviiiiiiiiiiiiiiiicicciiceciccie 04
PINO EXTRATOR TIPO B - DIN 1530......ccciviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiciicciecis 04
PINO DE RETORNO.......oiviiiiiiiiiiiiiiiiic it 05
BUCHA EXTRATORA - DIN 16756 ....cocovviiiiiiiiiiiiiiiiiicicciccecicciee 05
LAMINA EXTRATORA = DIN 1530 c..covureriieeeiieieiesieieieseesesssese e 06
VALVULA DE AR PARA EXTRAGAO .....ovurviriiieiieieieeseieiesee e 07
CONTADOR DE CICLOS ANALOGICO .....ovuriririeieieieieieieeeiseiesnens 07
COLUNA PRINCIPAL ..ottt 08
BUCHA PRINCIPAL ...cvtiiiiiiiiiciiccccc e 09
COLUNA FLUTUANTE ...oooiiiiiiieiccieie et 10
ANEL DE CENTRAGEM ...cocviiiiiiiiiiiiiiiciicc s 10
COLUNA EXTRATORA ..ottt 11
BUCHA EXTRATORA ....ooiiiiiiiiitiiic it 12
COLUNA CAPILAR .ottt 12
BUCHA CAPILAR ..ottt 13
CENTRALIZADOR LATERAL ....oootiiiiitieiiitieiccecccci e 13
CENTRALIZADOR CONICO CILINDRICO ....oovvvreeieeirierieieiesieieienieians 14
CENTRALIZADOR RETO ...ooiiiiiiiiiiiiciiiciecii e 14
DATADOR TIPO CATRACA ....ooitiiiiiiiiiitieiccteece s 15
TRAVA DE GAVETA ....oiiiiiiiiiic s 15
DATADOR TIPO ROSCA ....ooiiiiiiiiciecctec e 16
INSERTO DE RECICLAGEM ....cviiiiiiiiiiiiiiicicicciccc 16
BUCHA DE INJEGAOD ...cveiiieiiiseieis ettt ssnees 17
ALARGADOR CONICO ACABAMENTO / DESBASTE ....ovvvvirieirirens 17
POSICIONADOR ESFERA .....cviiiiiiiiiicicicc 18
TAMPAO DE REFRIGERAGAQ .....vvuiieirieiiicieisieieeeie e 18
ENCOSTO PADRAO ARRUELA ..ot eseeeeieeaeeen 19
ENCOSTO PADRAO COM CABEGA .....oouurrieiriienireinsinineieesssesssessseenees 19

BUJAO DE PRESSAD ....orviririiireieistiresieie e ssssssssssse s ssesesssses 19

POSTICO PARA SAIDA DE GAS ..o 20
TOLERANCIAS E ESPECIFICAGOES ... 21
MOLA CARGA LEVE (VERDE) ....oucvreeceeeeereeeeeeeseeeeeesestesees e 22
MOLA CARGA MEDIA (AZUL) w.ccoovivererreeeieieseeree s 23
MOLA CARGA PESADA (VERMELHA) «.....ovvveeeeeeeeeeceeeseee e, 24
MOLA CARGA EXTRA PESADA (AMARELA) .......cvrvreerreeeeereeieeeeren e, 25
MOLA SECCAO REDONDA ......oouveivieeiieeieeieeaesee e sessesae s 26
PUNCAO DE CORTE CABEGA CONICA - DIN 9861 .......ovvveverrerrecennnn. 27
PUNCAO DE CORTE CABECA CILINDRICA - DIN 9861 .......c.ccoevueane. 28
PINO LISO oottt 28
PINO DESMONTAVEL ....oovviieeerceeieeceeeeeeeeeeeeeieseeaesevesee s saesenan e 29
BUCHA DESMONTAVEL ...oovoveeceeeeeeeeee e es e esee e 30
CAMISA PARA COLAR DE ESFERA .....coucveiereeriieseereeiese s 31
GRAMPO ..ot enanan 32
CAMISA COLADA .......ocveeeeteeee e sesaenae e ssesae s enaanenaans 32
COLAR DE ESFERA C1 ..o s 33
COLAR DE ESFERA C2 ...ovoveceeeeeeeeeeeee e aen s snan 33
COLAR DE ESFERA C3 ...ovoeecveeeiceeeeeeetesee s eses s 34
PARAFUSO COM CORPO RETIFICADO ......coovvieererreeersiesieseesenaese s 34
PINOS GUIA - DIN 7979 (COM ROSCA) «..cvoveevreeciereeeeeereeeeevereseeenens 35
PINOS GUIA - DIN 6325 (SEM ROSCA) .....cooeereerreerereeeeresereese s, 35
OLHAL DE SUSPENSAQ - DIN 580 ....coocvuvererrieerriie e, 36
PARAFUSO ALLEN CABEGCA CILINDRICA -DIN 912 ....c.coevrerrerrernnans 36
PARAFUSO ALLEN CABECA CHATA - DIN 7991 ...coovevrvereercrecenen. 37
PARAFUSO ALLEN SEM CABEGA - DIN 916 ...coveverrreererns v 37
PORCA SEXTAVADA - DIN 934 ...oovvieieceeeeeeeeeeeeeeseee e nnen 38
ARRUELA DE PRESSAO METRICA - DIN 127 oo 38
CONEXDES ..ot 39
CONEXOES ..ottt senas 40
TABELA DE TOLERANCIAS .....ovoeeceeee et 41




PINO EXTRATOR TIPO A - DIN 1530

SERIE PA - PANP

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO:

Pino Extrator tipo A - DIN 1530 |

[oN
N

a 250

Série PA - PANP

315

350

K
Material 1.2344 (ACO H13) 3] 2]02
Norma DIN 1530 - SO 6751 R
Tratamento Térmico Nitretado 4 202
Temperatura Max. Trabalho 500°C — 550°C 41 2102
5] 2|03
6 | 3 /03
6 | 3]03
6 | 3|03
71 303
8 | 3|03
PARA SOLICITAR O PRODUTO 8 3 |03
ESPECIFIQUE: 8| 3|03
8| 3]03
L. 10| 3 |03
Série 10] 3 ]03
10| 3 |03
Exemplo PA 1,5X100 10, 3 103
12| 5 |05
12| 5 |05
12| 5 |05
12 5 |05
12| 5 |05
14| 5 |05
Disponivel também na Série PANP (ndo polido) 14| 5 |05
Material 1.2344 (ACO H13) 1;‘ g 82
Tratamento Térmico Nitretado 161 5 05
Exemplo 16| 5 05
PANP 6X315 16| 5|05
18] 7 |08
22| 7 |08
22| 7 |08
22| 7 /08
26| 8 | 1
32 10] 1
*** Consulte medidas especiais ***
DESENHO TECNICO
45 HRc 5
Ra 0,8 40-45 HRc 65-70 HRc s,
o ﬁ o
o &
©
K j‘8.05




PINO EXTRATOR TIPO C- DIN 1530
SERIE PC - PCNP
ESPECIFICACOES DO PRODUTO: Pino Extrator tipo C - DIN 1530
Série PC - PCNP
Material 1.2344 (ACO H13) d2 | d3 k
Norma DIN 1530 - 1SO 8694
Tratamento Térmico Nitretado 4 2 2
Temperatura Max. Trabalho 500° C —550° C g g g
6 3 3

PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE:

Exemplo PC 1,5X100

Disponivel também na Série PCNP (ndo polido)
Material 1.2344 (ACO H13)

Tratamento Térmico Nitretado

Exemplo

PCNP 1,5X150

DESENHO TECNICO

2

o

0.

45 HRc*5

4 RS0

*** Consulte medidas especiais ***

60° 40-45HRc  65-70 HRc %

—

d3 nnt

Ra 0,8

d2
m

fLat

=

+2

Lo

PINO EXTRATOR TIPO B - DIN 1530
SERIE PB
ESPECIFICACOES DO PRODUTO: Pino Extrator tipo B - DIN 1530
Série PB
Material ACO WS tungstenado d2 K R 315 | 400
Norma DIN 1530 4 | 2 | 02
5 2 0.3
Tratamento Temperado 5 3 03
Temperatura Max. Trabalho 500° C — 550° C 8 3 0.3
10 3 0.3
12 5 0.5
12 5 0.5
14 5 0.5
. 14 5 0.5
DESENHO TECNICO 16 5 05
18 7 0.8
22 7 0.8
22 7 0.8
26 8 1
45 HRC:‘ % %k %k H inic *%%k
5 60-62 HRG ‘g’r Consulte medidas especiais
, R o
o3 PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE:
S
K -+8.05 +02
L-o
Exemplo PB 4x160




PINO DE RETORNO
SERIE PR

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO: Pino de Retorno
Série PR

Material ACO 1045 2 | K | R
Tratamento Térmico Temperado 12 ? 8'2
Temperatura Max. Trabalho 500° C - 550° C 22 7 0.8

22 7 0.8

25 8 1

31 10 1
PARA SOLICITAR O 20 10 1

PRODUTO ESPECIFIQUE:

Exemplo PR 16X200 i R

*** Consulte medidas especiais ***

d1-02

~
oo
N
©

+0
K -0.05

BUCHA EXTRATORA - DIN 16756
SERIE BE - BEAZ

ESPECIFICACOES DO PRODUTO: Bucha Extratora - DIN 16756
Série BE - BEAZ

Material 1.2344 (ACO H13) dl | 92 | K | R | L 150
Norma DIN 16756 - 1SO 8405 S 8 | 3 | 03 ] 35
.. . 5 10 3 03 | 35
Tratamento Térmico Nitretado 5 ) 3 03 | 45
Temperatura Max. Trabalho 500° C - 550° C 6 12 5 0.5 45
6 12 5 05 | 45
8 14 5 05 | 45
10 16 5 05 | 45
PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE: 12 20 7 0.8 45
14 22 7 08 | 45
16 22 7 08 | 45

*** Consulte medidas especiais ***

Exemplo BE 2X4X100 DESENHO TECNICO

Nucleo 28-32 HRC
Superficie 65-70 HRC Ra 0,2

Pl

el

o

1

(o]
d1+04

Disponivel também na Série BEAZ o 3
Material 1.2344 (ACO H13) o2 -

Nucleo Temperado 46 - 48 HRC com superficie ©

nitretada 65 - 70 HRC ;M-%,os L3

Ideal para injecdo de Aluminio e Zamak L

Exemplo BEAZ 2X4X100




LAMINA EXTRATORA - DIN 1530
SERIE LE - LEWS

ESPEClFlCACéES DO PRODUTO: Lamina Extratora - DIN 1530
Série LE - LEWS
Material 1.2344 (ACO H13)
Norma DIN 1530 - ISO 8693 b d1 dz2 K R1 R2
Tratamento Térmico Nitretado
Temperatura Max. Trabalho 500° C — 550° C S5 4 8 3 103 | 5
3.8 4 8 3 |03 | 10
38 | 42 8 3 |03 5
38 | 42 8 3 |03 5
45 5 10 3 | 03 5
45 5 10 3 |03 5
45 5 10 3 | 03 5
PARA SOLICITAR O 55 6 12 5 05 5
PRODUTO ESPECIFIQUE: 5.5 6 12 5 0.5 5
5.5 6 12 5 | 05 5
- 55 6 12 5 | 05 5
Serie 75 | 8 | 14| 5 |05 | 5
7.5 8 14 5 | 05 5
Exemplo LE 1X4.5X160 e 8 | 14 1 5 1051 5
95 10 | 16 5 | 05 5
95 | 10 | 16 5 | 05 5
115 | 12 | 20 7 | 08 5
15 | 12 | 20 7 | 08 5
. , , L 155 | 16 | 22 7 |08 | 10
Dlsporjlvel também na Série LEWS TR 7 Tos | 10
Material: ACO WS tungstenado e+ Consulte medidas especiais ***
Dureza: 60- 62 HRC
Exemplo LEWS 2X11.5X200
DESENHO TECNICO
45 HRc 3
R1 Ra0,8 2 40-45 HRc 65-70 HRc g
© o)
©
_ K-S.05 "
L1-
L'

= =

CONHECA NOSSA LINHA DE

Vedador estatico de borracha com formato de anel e secgédo circular,
utilizado para moldar-se e preencher irregularidades da superficie
das partes e qualquer folga existente. Alojado em uma ranhura pré
dimensionada, que submete a se¢do do anel a uma pressao,
assegurando assim a vedagao inicial do sistema. Tem grande aplicagao
no campo das vedagdes, principalmente na hidraulica e pneumatica.

CONSULTE NOSSO SITE E CONFIRA DADOS ADICIONAIS.




VALVULA DE AR PARA EXTRACAO
SERIE VAI - VAP

ESPECIFICACOES DO PRODUTO:

Vavula de Ar para Extragao
Série VAI - VAP

Material 1.4034 (ACO INOX)
Dureza 50 - 55 HRC
Pressao Maxima 6 Bar

Fixagao por interferéncia Fixagdo por parafuso
Série - VAP

Série - VAI

DESENHO TECNICO

Fixag&o por interferéncia Fixag&o por parafuso

D

Dme ﬁ

PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE:

= Exemplo VAI 10X20 Exemplo VAP 16X25

CONTADOR DE CICLOS ANALOGICO
SERIE - CCA

299906/

(054] 3223.57.33

PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE A SERIE:

Contador de Ciclos Analdgico

Exemplo

CCA

Especificagdes:
Temperatura maxima de trabalho 120° C

Né&o pode ser zerado. Tem 7 Digitos

DESENHO TECNICO

Parafuso allen M4x25 incluso

28 24

M A




COLUNA PRINCIPAL
SERIE CP - CPG

ESPECIFICACOES DO PRODUTO: Coluna Principal
Série CP - CPG
D1 D2 | D3 G k L1 L2 L
Material ACO 8620 - Temperado e cementado 32 42 47 21 8 34 70 | 104
Dureza 58 - 60 HRC 32 42 47 21 8 46 34 80
G = Comprimento da Guia 32 42 47 21 8 46 60 | 106
32 42 47 21 8 46 70 | 116
Coluna Principal 32 42 47 21 8 60 34 94
Série CP - CPG 32 42 47 21 8 60 60 | 120
D1 D2 | D3 G L1 L2 L 32 42 47 21 8 60 70 | 130
16 21 25 12 20 20 40 32 42 47 21 8 70 34 | 104
16 21 25 12 20 34 54 32 42 47 21 8 70 60 | 130
16 21 25 12 20 60 80 32 42 47 21 8 70 70 | 140
16 21 25 12 26 20 46 32 42 47 21 8 90 34 | 124
16 21 25 12 26 34 60 32 42 47 21 8 90 60 | 150
16 21 25 12 26 58 84 32 42 47 21 8 90 70 | 160
16 21 25 12 34 20 54 42 52 59 21 10 60 60 | 120
16 21 25 12 34 34 68 42 52 59 21 10 60 70 | 130
16 21 25 12 34 60 94 42 52 59 21 10 60 | 115 | 175
16 21 25 12 46 20 66 42 52 59 21 10 70 60 | 130
16 21 25 12 46 34 80 42 52 59 21 10 70 70 | 140
16 21 25 12 46 60 | 106 42 52 59 21 10 70 | 115 | 185
16 21 25 12 60 20 80 42 52 59 21 10 90 60 | 150
16 21 25 12 60 34 94 42 52 59 21 10 90 70 | 160
16 21 25 12 60 60 | 120 42 52 59 21 10 90 115 | 205
20 26 31 17 26 20 46 42 52 59 21 10 115 60 | 175
20 26 31 17 26 34 60 42 52 59 21 10 115 70 | 185
20 26 31 17 26 60 86 42 52 59 21 10 | 115 | 115 | 230
20 26 31 17 34 20 | 54 42 52 59 21 10 | 140 | 60 | 200
20 26 31 17 34 34 | 68 42 52 59 21 10 | 140 | 70 | 210
20 | 26 31 17 34 60 | 94 42 52 59 21 10 | 140 | 115 | 255

20 26 31 17
20 26 31 17
20 26 31 17
20 26 31 17
20 26 31 17
20 26 31 17
20 26 31 17
20 26 31 17
20 26 31 17

46 20 66
46 34 80

46 60 | 106 PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE:

60 20 | 80
60 60 | 120

70 20 90 Exemplo CP 18
70 34 | 104

70 60 130

*** Consulte medidas especiais. ***

Para solicitar coluna principal guiada especifique a série

24 | 32 37 17 2% | 20 | 46 CPG seguida do prefixo:

24 32 37 17 26 34 | 60

24 32 37 17 26 60 86 Exemplo CPG 22

24 32 37 17 34 20 | 54

24 32 37 17 34 34 68 Para solicitar medidas especiais, especifique:
24 | 32 | 37 | 17 34 | 60 | 94 D1, D2, D3, K, L, L1, L2 e G se necessario

24 32 37 17
24 32 37 17

46 20 66
46 34 80

DESENHO TECNICO

W OoNNNNNNNNNNNN NN NYNojojolo|o|o|lo|o|o ||| o|o|o|ov|o|a oo |o|onororjororo|o o | X

24 | 32 | 37 | 17 46 | 60 | 106 K e
24 | 32 | 37 | 17 60 | 20 | 80 T a

24 | 32 | 37 | 17 60 | 34 | 94

24 | 32 | 37 | 17 60 | 60 | 120 cp .
24 | 32 | 37 | 17 70 | 20 | 90 a - =
24 | 32 | 37 | 17 70 | 34 | 104 CPG

24 | 32 | 37 | 17 70 | 60 | 130

32 | 42 | 47 | 21 34 | 34 | 68 ,

32 | 42 47 21 34 60 | 94 G L1050 ; L2




BUCHA PRINCIPAL
SERIE - BP - BPG

ESPECIFICACC)ES DO PRODUTO: Bucha Principal
Série - BP - BPG
D1 D2 D3 D4 G k L1 L
Material ACO 8620 - Temperado e cementado 16 | 16,5 | 21 25 12 5 20 20
Dureza 58 - 60 HRC 16 | 165 | 21 25 12 5 20 26
G = Comprimento da Guia 16 | 165 | 21 25 12 5 26 34
16 | 165 | 21 25 12 5 26 46
16 | 165 | 21 25 12 5 34 60
20 20 26 31 17 6 26 26
20 20 26 31 17 6 34 34
20 | 205 | 26 31 17 6 34 46
PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE: 20 20,5 % 31 17 5 ) 60
20 | 205 | 26 31 17 6 34 70
E- 24 24 32 37 17 7 26 26
24 24 32 37 17 7 34 34
Exemplo BP 12 24 | 245 | 32 37 17 7 34 46
Para solicitar bucha principal guiada 24 | 245 | 52 o v ! 4 o0
. , . . o 24 | 245 | 32 37 17 7 34 70
especifique a série BPG seguida do prefixo: " 2 12 e p» 5 ” ”
32 | 325 | 42 47 21 8 46 46
Exemplo BPG 03 32 | 325 | 42 | 47 | 21 8 46 | 60
Para solicitar medidas especiais, especifique: 32 | 325 | 42 47 21 8 46 70
D1, D2, D3, D4, K, L, L1 e G se necessario 22 325 22 2; 21 ﬁ) 22 Zg
42 | 4255 | 52 59 21 10 70 70
42 | 4255 | 52 59 21 10 70 90
42 | 4255 | 52 59 21 10 70 | 115
42 | 4255 | 52 59 21 10 70 | 140

*** Consulte medidas especiais. ***

DESENHO TECNICO

K
T
7
BP
<! o .
al a a A
BPG
V4
L1
G L




COLUNA FLUTUANTE

SERIE CF - CFG
ESPECIFICACOES DO PRODUTO: Coluna Flutuante
Série CF - CFG
D1 D2 | D3 G K L1 L2 L
Material ACO 8620 - Temperado e cementado 16 21 25 12 5 26 58 84
Dureza 58 - 60 HRC 16 21 25 12 5 26 72 98
G = Comprimento da Guia 16 21 25 12 5 26 86 | 112
20 26 31 17 6 34 72 | 106
20 26 31 17 6 34 92 | 126
20 26 31 17 6 34 | 118 | 152
24 32 | 37 17 7 34 72 | 106
24 32 | 37 17 7 34 92 | 126
PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE: 24 32 37 17 . ) 118 | 152
32 42 | 47 21 8 46 86 | 132
E- 32 42 | a7 21 8 46 | 119 | 165
32 42 | 47 21 8 46 | 149 | 195
Exemplo CF 04 *** Consulte medidas especiais. ***
Para solicitar coluna flutuante guiada DESENHO TECNICO
especifique a série CFG seguida do prefixo:
. K £
Exemplo CFG 02 i a
Para solicitar medidas especiais, especifique: CF
D1, D2, D3, K, L, L1, L2 e G se necessario - S
o - -
a
CFG
G L1850 | L2
L
ANEL DE CENTRAGEM
Utilizado para centralizar o molde na injetora. DESENHO TECNICO

Material ACO 1045
Fornecido sob medida, de acordo com desenho do cliente. 1




COLUNA EXTRATORA

.,
SERIE - CE
ESPECIFICACf)ES DO PRODUTO: Coluna Extratora
Série CE
D1 D2 D3 L1 L2 k L
Material ACO 8620 - Temperado e cementado 16 21 25 20 50 5 70
Dureza 58 - 60 HRC 16 21 25 20 60 5 80
16 21 25 20 80 5 100
16 21 25 26 50 6 76
16 21 25 26 58 6 84
16 21 25 26 80 6 106
16 21 25 34 50 6 84
PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE: 16 21 o5 34 50 6 04
16 21 25 34 80 6 14
E- 20 26 31 26 60 6 86
20 26 31 26 70 6 96
Exemplo CE 27 20 26 31 26 90 6 116
20 26 31 34 60 6 94
Para solicitar medidas especiais, especifique: 20 26 31 34 72 6 106
D1,D2,D3,K, L, L1elL2 20 26 31 34 92 6 126
20 26 31 46 60 6 106
20 26 31 46 70 6 16
20 26 31 46 90 6 136
24 32 37 32 70 6 102
24 32 37 32 90 6 122
24 32 37 32 | 110 6 142
24 32 37 46 70 6 16
24 32 37 46 90 6 136
24 32 37 46 | 110 6 156
32 42 47 32 96 6 128
32 42 47 32 | 116 6 148
32 42 47 32 | 146 6 178
32 42 47 70 96 6 166
32 42 47 70 | 116 6 186
32 42 47 70 | 146 6 216

*** Consulte medidas especiais. ***

DESENHO TECNICO

H
D2 ms
D1 g6

D3




: BUCHA EXTRATORA
u SERIE - BE
ESPECIFICACOES DO PRODUTO: Bucha Extratora
Série - BE

Material ACO 8620 - Temperado e cementado D1 D2 D3 D4 L1 k L2 L
Dureza 58 - 60 HRC 16 16,5 21 25 23 4 13 29
20 | 205 26 31 32 5 16 38
24 | 245 32 37 32 5 16 38
PARA SOLICITAR O PRODUTO 32 | 325 42 47 39 5 20 45

ESPECIFIQUE:

*** Consulte medidas especiais. ***

DESENHO TECNICO ——————

Exemplo BE 03 ) 7!

Para solicitar medidas especiais, especifique:
D1,D2,D3,D4,K, L, L1eL2

D4

D2

_ D1wr
D3 g6

+0.15

K ! ! L2 -0.15
_ L*020
COLUNA CAPILAR
SERIE CC - CCG
ESPECIFICACOES DO PRODUTO: Coluna Capilar
Série CC - CCG
Material ACO 8620 - Temperado e cementado D1 D2 D3 G L1 L2 k L
Dureza 58 - 60 HRC 16 21 25 12 28 110 5 138
_ . . 16 21 25 12 28 162 5 190
G = Comprimento da Guia 20 26 31 17 34 146 6 180
20 26 31 17 34 195 6 229
PARA SOLICITAR O PRODUTO 24 32 37 17 46 146 7 192
ESPECIFIQUE: 24 32 37 17 46 195 7 241
32 42 47 21 58 185 8 243
32 42 47 21 58 245 8 303

Série **% Consulte medidas especiais. ***

Exemplo CC 02 DESENHO TECNICO

K g ©
Para solicitar coluna capilar guiada especifique ﬁ S a
a série CCG seguida do prefixo: ’ .

CC

Exemplo CCG 02 ] —nA
Para solicitar medidas especiais, especifique: L CCG A B
D1, D2,D3,K, L, L1, L2 e G se necessario

G L1050 L2

L




BUCHA CAPILAR
SERIE - BC

ESPECIFICACOES DO PRODUTO:

Bucha Capilar
Série - BC
. D1 D2 L
Material ACO 8620 - Temperado e cementado 16 21 16
Dureza 58 - 60 HRC 20 26 22
24 32 22
32 42 26
PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE: **% Consulte medidas especiais. ***
DESENHO TECNICO
Exemplo BC 02
Para solicitar medidas especiais,
especifique:
D1,D2elL 28 ¢
2 g
L*0.05
CENTRALIZADOR LATERAL
SERIE - CL
Centralizador Lateral
Série - CL
B S C D d I H T

30 12 22 10.5 6.5 7 22 13 8
30 17 21.5 | 10.5 6.5 1" 34 16 8
50 25 36 16.5 | 10.5 18 50 19 12
65 35 45 16.5 | 10.5 22 70 19 12
65 45 45 16.5 | 10.5 22 84 25 12

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO:

Material ACO Ferramenta, temperado e revenido
Dureza 58 - 64 HRC

PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE:

Exemplo CL 50




CENTRALIZADOR CONICO CILINDRICO

SERIE - CCC
ESPECIFICACOES DO PRODUTO: PARA SOLICITAR O PRODUTO Centralizador Conico Cilindrico
ESPECIFIQUE: Série - CCC
Material ACO Ferramenta, temperado e revenido M d | | Parafuso
RxJ
Dureza 60 HRC E- 14 7 6 M4X10
14 10 6 M5X10
Exemplo CCC 25 19 13 9 | MeX12
24 16 12 | M8X16
DESENHO TECNICO 29 20 15 M10X20
29 20 15 | M10X20
34 24 18 | M12x24
1 39 30 24 | M12X24
S p— A
ncE x, O
B V
I ) o J
NI
— M —~ | — M —
CENTRALIZADOR RETO
SERIE - CR
ESPECIFICACOES DO PRODUTO: PARA SOLICITAR O PRODUTO Contralizador Relo
ESPECIFIQUE: Série - CR
Material ACO Ferramenta, temperado e revenido J B | A | H R
25 175 | 8 25 | M5
Dureza 58 - 64 HRC 4o '
40 25 | 13 | 100 | M8

Exemplo CR 100

DESENHO TECNICO

5X45° R S B30
0‘ ~ r—‘
7 : I
A T S =
N7 sy )N .- }
Y\ TR _
H % _ _ AB 10
L 310




DATADOR TIPO CATRACA
SERIE - DAC

ESPECIFICACOES DO PRODUTO: Datador tipo Catraca

Série - DAC

Material ACO INOX

H h1 h2 hr hm D2 D3 dm | Rosca
10 | 25| 25| 2 | 85| 35 | 35 | 15 | M2
PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE: 20 4 4 2 185 | 35 | 3,5 15 | M2
20| 5 | 5 | 3 |185 45 | 45| 19 | M25
séri 20| 5 | 5 | 4 |185| 57 | 57 | 25 | M35
ere 20| 5 | 5 | 4 |185) 67 | 67 | 25 | M35
20| 5 | 5 | 4 |185 67 | 67 | 25 | M35
Exemplo 20| 6 | 6 | 4 |185 85| 85| 25 | M35
20| 6| 6 | 5 |185 1 | 11| 25 | M35
DAC 08A
DAC 10B 2012
DAC 10C
DESENHO TECNICO
D2 D3
TIPOA TIPO B
12 MESES ANUAL _‘E‘ _‘E‘ Z
D1 T (VR
T dm E
/ E@
Rosca
PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE: Trava de Gaveta
Série - TG
c L L1 2 L3 r A H R D PG
E- 19 38 22 16 | 915 | 5 16 6 5 6 | 6X30
32 54 33 21 | 127 | 6 20 8 6 8 | 8X40
45 86 53 33 | 203 | 10 30 10 8 10| 10X60

Exemplo TG 20

DESENHO TECNICO




DATADOR TIPO ROSCA
SERIE - DAR

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO: Datador tipo Rosca
Série - DAR

Material ACO INOX

h2

) 8 5 3 25 | 25 | M25

PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE: 10 65 5 9 5 3 | M25
10 6,5 3 35 35 | M25

13 4 12 6 6 | M25

Exemp|o 15 1 5 14 7 7 M3
16 12 5 14 7 M3

DAR 08A 20 13 6 15 8,5 85 | M3,5
DAR 10B - 2012 20 13 6 19 1 11 M4
DAR 10C 20 13 6 19 11 1" M4

DESENHO TECNICO

O
=

D2 D3

TIPOA TIPO B TIPOC ye‘ %—'%
12 MESES ANUAL ANOS
o
| | | < Z

hm

Rosca

Q}\ = ﬂjf INSERTO DE RECICLAGEM
R }iﬁ L

Tﬂﬂ R , SERIE - IR

ESPECIFICACOES DO PRODUTO: Inserto de Reciclagem
Série IR
. L PET PEAD | PVC | PEBD PP PS OUTROS |S/ GRAVACAO
Material ACO INOX 10 1PET | 2PEAD | 3PVC | 4PEBD | 5PP 6PS | 70UTROS | S/ GRAVAGAO

12 1PET | 2PEAD | 3PVC | 4PEBD 5 PP 6 PS 7 OUTROS | S/ GRAVACAO
12 1PET | 2PEAD | 3PVC | 4PEBD 5 PP 6 PS 7 OUTROS | S/ GRAVACAO
14 1PET | 2PEAD | 3PVC | 4PEBD 5PP 6 PS 7 OUTROS | S/ GRAVAGAO

PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE: 16 1PET | 2PEAD | 3PVC | 4PEBD | 5PP 6PS | 70UTROS | S/ GRAVACAO
D1
Exemplo

-




BUCHA DE INJECAO

SERIE - BlJ
ESPECIFICACOES DO PRODUTO: PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE: Bucha de Injecio
Série - BIJ
D1 | D2 | D3 | A K L
Material ACO 8640 - Temperado E_ 30 16 | 35 | 20 | 23 | 43
Dureza 40 - 45 HRC 20 T i6 o5 | 34 | s | 67
z - 1 4 | 2
Exemplo BlJ 15 Acoplamento R=15 28 12 32 26 22 Zg

O angulo corresponde ao acessoério - . . . 30 | 16 [ 35 | 60 | 23 | 83
Para solicitar medidas especiais, especifique:

alargador e é de 2° 32'. 36 | 21 | 45 | 26 | 29 | 55
D1,D2,D3,A, Kel 36 | 21 [ 45 | 34 | 29 | 63
36 | 21 [ 45 | 46 | 29 | 75

36 21 4,5 60 29 89

DESENHO TECNICO 36 21 4,5 70 29 99
L 48 | 26 | 5 | 34 | 35 | 69

R3 ‘ 48 26 5 46 35 81

48 | 26 | 5 | 60 | 35 | 95

m 8 48 | 26 | 5 | 70 | 35 | 105

8[ j& & Sem Acoplamento 48 | 26 5 90 | 35 | 125

77000000 48 | 26 [ 5 | 115 | 35 | 150

48 | 26 | 5 | 140 | 35 | 175

*** Consulte medidas especiais. ¥**

A

> len

Acoplamento em dngulo

RoX 7227777,
R=X

<

ALARGADOR CONICO ACABAMENTO / DESBASTE
SERIE - ALCA / ALCD

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO: PARA SOLICITAR O PRODUTO Alargador Conico Acabamento
ESPECIFIQUE:

Material ACO rapido A B c D E F | N°de Cortes
S30 especialmente usados para riea | 38" | 6" | SNE"| 8" | 2732 4

. e e Alargador Conico Desbaste
usinagem do canal de buchas de injecdo.
Trabalham materiais com Exemplo ALCA A |l B | c | b | E | F | NdeCortes
dureza de até 20 HRC. 7/64" | 3/8" 6" | 516" | 8" |2°32 3
DESENHO TECNICO

Alargador Cénico Acabamento Alargador Coénico Desbaste
< m\ o\ - o a

= 777 | :F—_g S ;

LL/‘)\ ! ] ] | w/ k]
c c
E E




POSICIONADOR ESFERA
SERIE - PEM

ESPECIFICACOES DO PRODUTO:

Material ACO Carbono

Tratamento oxidado

Rosca métrica

Esfera aco inox temperado e polido

PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE:

Exemplo PEM M10

Posicionador Esfera
Série - PEM
B/mm | C/mm | D/mm | Peso/g | Forga Inicial Newton | Forca Final Newton
9.0 0.8 25 0.5 6 12
12.0 0.9 3.0 0.8 7 13
14.0 1.0 3.5 1.7 9 15
16.0 1.5 5.0 3.5 20 35
19.0 2.0 6.0 6.0 25 45
22.0 25 8.0 10.0 35 60
24.0 3.5 10.0 225 65 110
DESENHO TECNICO
_ B _cC
/ \ AN S~
e A
AL |
< o a
A
LN \
‘\ / B0 6 6650 &6 S =

TAMPAO DE REFRIGERACAO

SERIE - TR

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO:

Utilizado em sistemas de refrigeragdo de moldes de injecdo de plastico.

PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE:

Exemplo TR 08

Tampao de Refrigeragdo

Série - TR

10
10
1"
12
14
16
18
19
19

DESENHO TECNICO

i
\l/

Anel de fixacao

-
~ Anelde vedagao




ENCOSTO PADRAO ARRUELA
SERIE - EPA

Acompanha parafuso. DESENHO TECNICO Encosto Padrao Arruela
Série - EPA
D L Parafuso
PARA SOLICITAR O PRODUTO D 18 4 M6X12
ESPECIFIQUE: . — = 24 4 M6X12

Exemplo EPA 01

ENCOSTO PADRAO COM CABECA

SERIE - EP

PARA SOLICITAR O PRODUTO DESENHO TECNICO Encosio Padrao com Cabeca
ESPECIFIQUE: Série - EP

_ Dt _ D1 D2 K L L1

10 15 4 18 14
Série
|
-

Exemplo EP 01 /.

= D2 =
BUJAO DE PRESSAO
SERIE - PBJ
ESPECIFICACOES DO PRODUTO: DESENHO TECNICO Bujdo de Pressao com Sextavado Interno
Série - PBJ
Material ACO liga de alta qualidade Conicidade 3/4"
Tratamento térmico Chave | Fios/Pol L
; 5/32 27 5/16
Dureza 35 - 40 HRC i 316 27 516
Tipo de rosca Conica NPTF \/'_ 14 18 7116
! 5/16 18 1/2
3/8 14 9/16
PARA SOLICITAR O PRODUTO 9/16 14 558
5/16 1172 3/4

ESPECIFIQUE:

Série _

Exemplo PBJ 1/4




POSTICO PARA SAIDA DE GAS

|

| § SERIE SGI - SG - SGB
T
Indicados para problemas de acimulo de gases ESPECIFICACOES DO PRODUTO: Seérie - SGI

PARA SOLICITAR O PRODUTO
ESPECIFIQUE:

Material: ACO ligado ao cromo, inoxidavel
Para temperatura até 550°C
Dureza: Rv50

E- Espacamento entre esferas: 0,05mm

Exemplo SG6x10

Série - SG

DESENHO TECNICO ——— - Material: ACO Cromo-niquel, inoxidavel

- \ 2nne
5 !m "I Para temperatura até 300°C

- Dureza: Rv50
| Espacamento entre esferas: 0,005mm

Série - SGB

Material: Bronze

Z %ﬁ‘ﬂ % Dureza: Rv20
| & x Espagamento entre esferas: 0,35mm

S ENTRE EM CONTATO CONOSCO.

¢ Sistemas Convencionais
¢ Sistemas Valvulados
o Hot-half

« Controlador de Temperatura




i ll‘l'l'l'll'l"ll'ﬂ'

A Pro Componentes é distribuidora exclusiva da PSE- Precision Springs Europa, no Brasil.
Com mais de 40 anos de experiéncia no segmento, a PSE, sediada na Itdlia, segue um
rigido processo de fabricagdo de molas com certificagdo ISO 9001:2008 e ISO/TS 16949:2009

atestada pela ICIM e CISQ- Confederagdo Italiana dos Sistemistas Automotivos. Oferecendo
produtos de qualidade com diversificagdo de diametros e comprimentos, as molas PSE sao
ideais para montagem em estampos, moldes de inje¢do ou aplicagdes gerais.

W

il

OFFICIAL

PROCOMPONENTES
DISTRIBUIDOR
EXCLUSIVO
NO BRASIL

TOLERANCIAS E ESPECIFICAGOES

Maxima Tolerancias

Série Carga Norma Cor Perfil do Arame| Deflexdo | Didmetro | Comprimento Rigidez
MV Mola Carga Leve ISO 10243 Verde Retangular 40%

MB | Mola Carga Média ISO 10243 Azul Retangular 37,5%

MR | Mola Carga Pesada ISO 10243 Vermelha Retangular 30% Depis /- /-
MG Mola Carga Extra Pesada ISO 10243 Amarela Retangular 25% DpHis 1%L 10%
MRV | Mola Carga Leve Verde Redondo 40%

MRB | Mola Carga Média Azul Redondo 37,5%

MRR | Mola Carga Pesada Vermelha Redondo 30%




OFFICIAL PROCOMPONENTES

DISTRIBUIDOR MOLA CARGA LEVE

EXCLUSIVO

NO BRASIL SERIE'MV

Legenda
Diametro do Furo
Diédmetro do Pino
Comprimento livre de carga
Valor aproximado para deflexdo sélida

— O
o 'OUCD

- Séri Constante 0, 0, 0,
Mola Carga Leve - Série MV De | Dp | Lonm Cédigo onstarte)  25% L 30% L 40% LO D (aprox)

D. | D. L Cédigo Constantel ~ 25% L 30% L 40% LO D (aprox) N/mm mm| N | mm| N |[mm| N |[mm | N
e | Yp | =mm N/mmmm| N |mm| N |mm| N | mm]| N 25 | MV 25-025 |100.0 6.3 | 630| 7.5 | 750| 10.0/1000/ 11.9 | 1190
25 | MV 10025 | 10 | 6.3 | 63 | 7.5 | 75 | 10.0| 100 | 13.5] 135 32 | MV25-032 |80.3| 8.0 | 642| 9.6| 771| 12.8/1028/16.0 | 1285
32 | MV10-032 | 8580 | 68 | 96 | 82 |12.8| 109 | 17.5| 149 38 | MV25-038 |62.0| 95| 589 11.4| 707| 15.2| 942 |18.3 | 1135
38 | MV10-038 | 6.8 |95 | 65 114 | 78 |152 | 103 | 20.8| 141 44 | MV25-044 |52.9] 11.0| 582| 13.2| 698| 17.6| 931 |21.4 [ 1132
10 5 44 MV 10-044 6 |11.0| 66 13.2| 79 |17.6 | 106 | 23.9| 143 51 MV 25-051 |44.0| 12.8| 563 | 15.3| 673 | 20.4| 898 |24.9 | 1096
51 | MV10-051 | 5 |12.8| 64 (153 | 77 |20.4| 102 | 28.9| 145 64 | MV25-064 |35.2|16.0| 563| 19.2| 676 25.6| 901 |31.4 [ 1105
64 | MV10-064 | 43 |16.0| 69 |19.2| 83 |256 | 110 | 36.1| 155 76 | MV25-076 |28.0| 19.0| 532| 22.8| 638| 30.4| 851 |37.5 | 1050
76 | MV 10-076 | 32 /19.0 61 |22.8| 73 |30.4 | 97 |43.2| 138 89 | MV 25-089 |24.0|223| 535| 26.7| 641| 35.6| 854 |43.5 | 1044
305 | MV10-305 | 1.1 763 | 84 |91.5| 101 |122.0) 134 |178.7| 197 25 125 102 MV 25-102 | 211 | 25.5 538| 30.6| 646 40.8| 861 51.1 1078
25 MV 13-025 179 6.3 | 113 | 7.5 | 134 | 10.0 | 179 | 13.2| 236 115 MV 25-115 18.7 | 28.8| 539| 34.5| 645/ 46.0| 860 |58.1 | 1086
32 | MV13-032 | 16.4) 80 | 131) 96 | 157 |12.8 | 210 | 18 | 295 127 | MV 25-127 |16.7| 31.8| 531| 38.1| 636 | 50.8| 848 |64.1 | 1070
38 | MV13-038 | 136 95 | 129 11.4 | 155152 207 = 21 | 286 139 | MV 25-139 |15.3| 35.0| 536| 42.0) 643| 56.0| 857 |70.4 | 1077
44 | MV13-044 | 12.1/11.0 | 133 13.2 | 160 | 17.6 | 213 | 24 | 290 152 | MV 25-152 |14.0| 38.0| 532| 45.6) 638| 60.8| 851 |77.1 | 1079
125 63| 51| MV13051 | 114128 146|153 | 174 204 | 233 | 28.7 327 178 | MV 25178 |12.5| 445 556| 53.4| 668 | 71.2| 890 |93.1| 1164
64 | MV13-064 | 9.3 116.0 | 149 )19.2) 179 256 | 238 | 35.8| 333 203 | MV 25203 |10.4| 50.8| 528| 60.9| 633| 81.2 844 [102.7| 1066
76 | MV13-076 | 7.1 119.0 | 13522.8 | 162 30.4 | 216 | 42.7 303 305| MV 25-305 | 7.0 | 76.3| 534 91.5) 641|122.0] 854 [155.9| 1091
B9 | MV13-089 | 54 | 223| 120 267 | 144 | 35.6| 192 | 504 272 38 | MV32-038 |94.0| 95| 893| 11.4/1072] 15.2|1429/18.3 1720
o5y Mv13-102 e i) Ay 0Te g O NP T i 6 44 | MV 32044 |79.5 11.0| 875| 13.2/1049| 17.6|1399|21.5 | 1709

305 | MV 13-305 1.4 176.3| 107 | 91.5| 128 |[122.0] 171 | 172 | 241
25 MV 16-025 | 23.4| 6,3 | 147 | 7.5 | 176 | 10.0 | 134 | 12.6| 295
32 MV 16-032 | 22.9| 8.0 | 183 | 9.6 | 220 |12.8 | 293 | 16.4| 376
38 MV 16-038 19.3| 9.5 | 183 | 11.4 | 220 | 15.2 | 293 | 19.7 | 380
44 MV 16-044 17.1111.0 | 188 | 13.2 | 226 | 17.6 | 301 | 22.5| 385
51 MV 16-051 15.712.8 | 201 | 15.3 | 240 | 20.4 | 320 | 26.3 | 413
16| 8 | 64 MV 16-064 10.716.0 | 171 {19.2 | 205 | 25.6 | 274 | 33.3| 356
76 MV 16-076 10 | 19.0 | 190 | 22.8 | 228 | 30.4 | 304 | 40.2| 402
89 MV 16-089 8.6 | 22+3| 192 | 26.7 | 230 | 35.6 | 306 | 47.6| 409
102 | MV 16-102 7.8 | 255| 199 | 30.6| 239 | 40.8| 318 | 55.4| 432
305| MV 16-305 25 | 76.3| 191 | 91.5| 229 |122.0| 305 [165.3] 413
25 MV 20-025 |55.8| 6.3 | 352 | 7.5 | 419 | 10.6 | 558 | 12.1| 675
32 MV 20-032 |45.0| 8.0 | 360 | 9.6 | 432 | 12.8| 576 | 15.3| 689
38 MV 20-038 [33.3| 9.5 | 316 | 11.4 | 380 | 15.2| 506 | 18.9| 629
44 MV 20-044 |30.0 | 11.0| 330 | 13.2| 396 | 17.6| 528 | 21.5| 645
51 MV 20-051 | 24.5|12.8| 314 | 15.3| 375 | 20.4 | 500 | 25.0| 613
20 | 10 | 64 MV 20-064 |20.0 | 16.0| 320 | 19.2| 384 | 25.6| 512 | 31.1| 622
76 MV 20-076 | 16.0 | 19.0| 304 | 22.8| 365 | 30.4 | 486 | 37.3 597
89 MV 20-089 | 14.0 | 22.3| 312 | 26.7| 374 | 35.6| 498 | 44.5| 623

51 MV 32-051 |67.0| 12.8| 858 | 15.3/1025| 20.4|1367|25.5 | 1709
64 MV 32-064 |53.0| 16.0| 848| 19.2|/1018| 25.6/1357|31.9 | 1691
76 MV 32-076 | 44.0| 19.0| 836 | 22.8/1003| 30.4|1338|38.6 | 1698
89 MV 32-089 |37.2| 22.3| 830| 26.7| 993 | 35.6/1324|46.5 | 1730
102 | MV 32-102 |32.0| 25.5| 816| 30.6| 979 | 40.8/130653.2 | 1702
32 |16 | 115 MV 32-115 29.0| 28.8| 835| 34.5/1001| 46.0{1334/60.0 | 1740
127 | MV 32-127 |25.0] 31.8| 795 38.1 953| 50.8|/1270|66.7 | 1668
139 | MV 32-139 |23.0| 35.0| 805| 42.0| 966 | 56.0{1288|71.8 | 1651
162 | MV 32-152 |21.5] 38.0| 817 45.6) 980| 60.8/1307|78.5 | 1688
178 | MV 32-178 |18.2| 44.5| 810| 53.4| 972| 71.2{1296/94.4 | 1718
203 | MV 32-203 |15.8| 50.8| 803| 60.9| 962 | 81.2/1283/107.1| 1692
254 | MV 32-254 | 12.5|63.5| 794 | 76.2| 953|101.6{1270(136.5| 1706
305 | MV 32-305 [10.3)|76.3] 786| 91.5| 942 |122.0/1257162.7| 1676
51 MV 40-051 |92.0| 12.8| 1178| 15.3| 1408| 20.4|1877|25.5 | 2346
64 MV 40-064 | 73.0| 16.0| 1168 19.2| 1402 25.61869|31.4 | 2292
76 MV 40-076 |63.0| 19.0| 1197| 22.8| 1436| 30.4|1915|37.8 | 2381
89 MV 40-089 | 51.0| 22.3| 1137| 26.7| 1362 35.6/1816|44.3 | 2259
102 | MV 40-102 |43.0| 25.5| 1097| 30.6| 1316| 40.8{1754|50.7 | 2180

oo et T 15| MV 40-115 | 39.6| 28.8| 1140, 34.5 1366 46.0 1822 58.1 | 2301
15| MV 20-115 1109 | 28.8| 314 | 34.5| 376 | 460 | 501 | 58.2| 634 40 | 20 | 127 | MV 40-127 |37.0| 31.8| 1177| 38.1| 1410 50.8|188064.6 | 2390
i 027 IPREREREAE AR 139 | MV 40-139 | 320 35.0| 1120| 42.0| 1344| 56.0| 1792|70.1 | 2243
139 MV 20139 | 84 | 35.0| 294 | 42.0| 353 | 56.0 | 470 | 715 | 601 152 | MV 40-152 |28.0| 38.0| 1064| 45.6| 1277| 60.8|1702|76.6 | 2145
152 | Mv20-152 | 7.5 | 38.0| 285 | 45.6| 342 | 60.0| 456 | 78.8| 501 178 | MV 40-178 | 252 | 44.5| 1121) 53.4| 1346| 71.2/1794/90.4 | 2278
305 | MV 20-305 | 4.0 | 76.3| 305 | 915| 366 |122.0| 488 |157.4) 630 203 MV40-203 |22.7| 50.8| 1153 60.9| 1382 81.2|1843[102.4| 2324

254 | MV 40-254 |17.0| 63.5 1080 76.2| 1295 101.6 1727 128.8/ 2190
305| MV 40-305 |14.8| 76.3| 1129] 91.5| 1354|122.0 1806 |156.1| 2310
64 | MV 50-064 | 156 | 16.0| 2496 19.2| 2995 25.6/3994|31.0 | 4836
76 | MV 50-076 | 125 | 19.0| 2375 22.8| 2850 30.4|3800|37.2 | 4650
89 | MV 50-089 | 109 | 22.3| 2431 26.7| 2910 35.6/388043.6 | 4752
102 | MV 50-102 |94.0| 25.5| 2397| 30.6| 2876 40.8|3835|50.3 | 4728
15 | MV 50-115 |81.0| 28.8| 2333 34.5| 2795| 46.0|3726|58.1 | 4706
i 50 | 25 | 127 | MV50-127 71.0] 31.8| 2258 38.1| 2705 50.8/3607|63.7 | 4523
DESENHO TECNICO 139 | MV 50-139 |66.5| 35.0| 2328 42.0| 2793| 56.0|3724|69.5 | 4622
152 | MV 50-152 |60.0| 38.0| 2280| 45.6| 2736 60.8|3648|76.5 | 4590
178 | MV 50-178 |52.0| 44.5| 2314 53.4| 2777 71.2|3702|91.9 | 4779
203 | MV 50-203 |44.0|50.8| 2235 60.9| 2680 81.2|3573104.7| 4607
254 | MV 50-254 |35.0| 63.5 2223 76.2| 2667 101.63556(130.6| 4571
305 | MV 50-305 |28.5|76.3| 2175 91.5| 2608|122.03477 [154.9| 4415
76 | MV 63-076 | 189 | 19.0| 3591 22.8| 4309 30.4|5746|36.6 | 6899

l 89 | MV 63-089 |158 | 22.3| 3523 26.7| 4219 35.6|5625|43.4 | 6857
Q\@Z&Z&@Z ) 102 | MV 63-102 | 131 | 25.5| 3341| 30.6| 4009 40.8 5345 49.7 | 6511

Y 115 | MV 63-115 | 116 | 28.8| 3341 34.5| 4002| 46.0|5336|55.6 | 6450
7 63 3g| 127| MV63-127 | 103|318 3275 38.1/ 3924 50.8/5232/62.7 | 6458

152 | MV 63-152 |84.3| 38.0| 3203 45.6| 3844| 60.8/5125|77.1 | 6500

178 | MV 63-178 | 71.5| 44.5| 3182 53.4| 3818| 71.2|5091|92.2 | 6592
203 | MV 63-203 |61.7|50.8| 3134 60.9| 3758 81.2{5010[103.5| 6386
254 | MV 63-254 |47.0| 63.52985 76.2| 3581 101.64775130.4 6129
L 305 | MV 63-305 |38.0| 76.3| 2915 91.5| 3495/ 122.04660|157.4| 6013

De

Dp




OFFICIAL PROCOMPONENTES

DISTRIBUIDOR MOLA CARGA MEDIA

EXCLUSIVO

NO BRASIL SERIE'MB

Legenda
Diédmetro do Furo
Diametro do Pino
Comprimento livre de carga
Valor aproximado para deflexdo sélida

— O
o 'OUCD

Mola Carga Média - Série MB ol ol Cadigo Constat 25% L 30% L 37,5% L0 D(aprox)

D DL Codido Constante 25% L 30% L 37,5% LO D(aprox) € p | mmm N/mm mm | N mm| N mm| N mm| N
el P 9 N/mm mm| N [mm[ N [mm|[ N [mm]| N 25 | MB25-025 | 147 | 6.3 | 926 7.5 1103] 9.4 | 1382 10.2] 1499
25 | MB10-025 |16.0] 6.3 101| 7.5| 120 9.4] 150] 10.2] 163 32 | MB25-032 | 118 | 8.0 | 944 | 9.6 | 1133| 12.0| 1416| 13.7| 1617
32 | MB10-032 | 13.0| 8.0 | 104 | 9.6 | 125| 12.0| 156 | 14.2| 185 38 | MB25-038 |93.0 9.5 874 11.4| 1060 14.3| 1330 15.7| 1460

38 | MB10-038 |11.9| 9.5 113 | 11.4| 136 | 14.3| 170 | 16.8| 200 44 | MB25-044 |80.8|11.0| 879 | 13.2| 1067| 16.5| 1333| 18.2| 1471
10| 5 | 44| MB10-044 | 10.3]11.0| 113 13.2| 136] 16.5 170 19.4 200 51 MB 25-051 | 68.6| 12.8| 878 | 15.3| 1050| 19.1| 1310/ 21.7 | 1489
51 MB 10-051 8.9 | 12.8| 114 | 15.3| 136 19.1| 170 | 23.4| 208 64 | MB25-064 |53.0|16.0| 848 | 19.2| 1018| 24.0| 1272| 26.0| 1378
64 | MB10-064 | 7.5|16.0] 120 | 19.2| 144 | 24.0| 180 28.2| 212 76 | MB25-076 |432|19.0| 821|228 985 28.5| 1231 32.3| 1395
76 | MB10-076 | 5.3 |19.0/ 101 22.8| 121 | 28.5| 151 34.2| 181 25|12 50 89| MB25-089 | 38.2| 22.3| 852 26.7| 1020 33.4| 1276| 38.0| 1452
305| MB10-305 | 1.6 | 76.3| 122 | 91.5| 146 |114.4] 183 |133.8| 214 71102 MB25-102 | 33.0] 25.5| 842 | 30.6| 1010| 38.3| 1264/ 43.0| 1419

25 | MB13-025 |30.0] 6.3 189 7.5| 225| 9.4 | 282 11.9] 357 115| MB25-115 | 28.0| 28.8| 806 | 34.5| 966 | 43.1| 1207| 48.6| 1361

32 | MB13-032 |24.8| 80| 198 | 9.6 | 238 | 12.0| 298| 16.2| 402 127 MB25-127 | 25.9| 31.8| 824 | 38.1| 987 | 47.6| 1233 53.7 | 1391
38 | MB13-038 |21.4| 9.5 203 | 11.4| 244 | 14.3| 306 | 18.7| 400 139| MB25-139 | 23.2|35.0| 812 | 42.0| 974 | 52.5| 1218| 59.4 | 1378
44 | MB13-044 | 18.5| 11.0| 204 | 13.2| 244 | 16.5| 305 | 21.3| 394 152 MB25-152 | 20.8| 38.0| 790 | 45.6| 948 | 57.0| 1186/ 63.8 | 1327
125 6.3/ 51 MB 13-051 | 15.5| 12.8| 198 | 15.3| 237 | 19.1| 296 | 25.6| 397 178| MB25-178 | 17.8|44.5| 792 | 53.4| 951 | 66.8| 1189| 76.6 | 1363
= 0164 | MB13-064 | 12.1] 16.0| 194 | 19.2] 232 | 24.0| 290 | 32.4| 392 203 MB25-203 |15.8|50.8| 803 |60.9| 962 | 76.1 1202 88.4 1397
76 | MB13-076 | 10.2| 19.0) 194 | 22.8| 233 | 28.5| 291 | 39.0| 398 305, MB25-305 |10.2|76.3| 778 | 91.5| 933 |114.4 1167|135.1 1378
89 | MB13-089 | 84 |223| 187 |26.7| 224 | 33.4| 281| 45.9| 386 38 | MB32-038 | 185| 9.5 | 1758| 11.4| 2109 14.3] 2646] 16.3| 3016
102 MB13-102 | 6.3 | 25.5| 161|30.6| 193 | 38.3| 241 | 52.3| 329 44 | MB32-044 | 158 11.0|1738| 13.2| 2086| 16.5| 2607| 18.9 | 2986
305| MB13-305 | 2.1 |76.3| 160 | 91.5| 192 |114.4| 240 [152.5 320 51 MB 32-051 | 134 | 12.8| 1715| 15.3| 2050/ 19.1/| 2559| 23.1 | 3095
25 | MB16-025 |49.4| 6.3 | 311 | 7.5| 371| 9.4 | 464 10.5| 519 64 | MB 32-064 99 | 16.0| 1584/ 19.2| 1901| 24.0| 2376| 28.5| 2822
32 | MB16-032 |37.1| 8.0 | 397 | 9.6 | 356 | 12.0| 445| 13.2| 490 76 | MB32-076 |80.5| 19.0| 1530 22.8| 1835 28.5| 2294/ 34.2| 2753
38 | MB16-038 |33.9| 9.5 322 | 11.4| 386 | 14.3| 485| 17.2| 583 89 | MB32-089 |69.1]223|1541| 26.7| 1845| 33.4| 2308| 40.4 | 2792
44 | MB16-044 | 30.0| 11.0| 330 | 13.2| 396 | 16.5| 495 | 19.4| 582 102 MB32-102 | 58.8| 25.5 1499| 30.6| 1799| 38.3| 2252| 48.0 | 2822
51 MB 16-051 | 26.4| 12.8| 338 | 15.3| 404 | 19.1| 504 | 24.2| 639 32| 16 | 115| MB32-115 | 51.5| 28.8| 1483| 34.5| 1777| 43.1| 2220| 54.3| 2796
16| 8 | 64 | MB16-064 |20.5|16.0| 328 | 19.2| 394 | 24.0| 492 | 29.2| 599 127 | MB32-127 | 44.8| 31.8| 1425| 38.1| 1707| 47.6| 2132| 59.2| 2652
76 | MB16-076 | 17.8| 19.0| 338 | 22.8| 406 | 28.5| 507 | 36.3| 646 139| MB32-139 | 42.3|35.0| 1481| 42.0| 1777| 52.5| 2221| 65.3 | 2762

89 | MB16-089 | 15.2|22.3| 339 | 26.7| 406 | 33.4| 508 | 41.7| 634 152 MB32-152 | 37.8| 38.0 | 1436/ 45.6 | 1724 | 57.0 | 2155/ 73.0 | 2759
102 MB16-102 | 13.5]| 25.5| 344 | 30.6| 413 | 38.3| 517 | 48.9| 660 178| MB32-178 | 32.5| 44.5| 1446| 53.4| 1736| 66.8| 2171| 84.5| 2746
305| MB16-305 | 4.8 | 76.3| 366 | 91.5| 439 |114.4| 549 [141.6| 680 203 MB32-203 | 28.9|50.8| 1468| 60.9| 1760 76.1| 2199 96.9 | 2800
25 | MB20-025 |98.0| 6.3|617| 7.5 735| 9.4 | 921] 10.5/ 1029 254| MB32-254 |21.4]63.5|1359| 76.2| 1631| 95.3| 2039120.9| 2587
32 | MB20-032 |726/| 80| 581| 9.6 | 697 | 12.0| 871 13.9| 1009 305 MB32-305 | 18.3| 76.3| 1396| 91.5| 1674 114.4 2094/146.9, 2688
38 | MB20-038 |56.0/ 9.5 532 | 11.4| 638 14.3| 801 | 16.6| 930 51 MB 40-051 [181.6 12.8|2324| 15.3| 2778| 19.1| 3469 21.4 | 3886
44 | MB20-044 |47.5|11.0| 523 | 13.2| 627 | 16.5| 734 | 18.8| 893 64 | MB40-064 [140.0 16.0| 2240| 19.2| 2688 24.0| 3360 26.8 | 3752
51 MB 20-051 | 41.7| 12.8| 534 | 15.3| 638 | 19.1| 796 | 23.1| 963 76 | MB40-076 [108.0 19.0|2052| 22.8| 2462| 28.5| 3078| 32.7 | 3532
20 10| 64 | MB20-064 | 32.3|16.0| 517 | 19.2| 620 | 24.0| 775 | 27.5| 888 89 | MB40-089 | 90.7| 22.3| 2023 26.7 | 2422 33.4| 3029 39.0| 3537
76 | MB20-076 |25.1|19.0) 477 | 22.8| 572 | 28.5| 715| 33.8| 848 102| MB40-102 | 81.0| 25.5|2066| 30.6|2479| 38.3| 3102| 44.1| 3572
89 | MB20-089 |220|223| 491|26.7| 587 | 33.4| 735| 39.7| 873 115 MB40-115 | 71.8| 28.8| 2068| 34.5| 2477| 43.1/| 3095| 50.6 | 3633
102 MB20-102 | 19.8| 25.5| 505 | 30.6| 603 | 38.3| 758 | 47.3| 937 40| 20 [ 127| MB40-127 |62.7|31.8| 1994| 38.1| 2389| 47.6| 2985 55.9 | 3505
115| MB20-115 | 18.1| 28.8| 521 34.5| 624 | 43.1| 780 | 52.5| 950 139 | MB40-139 | 57.5| 35.0 2013| 42.0| 2415| 52.5| 3019 61.8 | 3554
127 | MB20-127 | 16.6| 31.8| 528 | 38.1| 632 | 47.6| 790 | 56.9| 945 152| MB40-152 | 51.6| 38.0| 1961| 45.6| 2353| 57.0| 2941| 67.5| 3483
139| MB20-139 | 15.1| 35.0| 529 | 42.0| 634 | 52.5| 793 | 62.1| 938 178 | MB40-178 | 44.1| 44.5| 1962| 53.4| 2355| 66.8| 2946| 77.2| 3405
152 MB20-152 | 13.2| 38.0| 500 | 45.6| 600 | 57.0| 750 | 67.6 889 203| MB40-203 | 36.7|50.8| 1864/ 60.9| 2235| 76.1| 2793 91.8| 3369
305 MB20-305 | 6.1 | 76.3| 465 | 91.5| 558 |114.4| 698 [143.4| 875 254 MB40-254 | 60.1| 63.5| 1911| 76.2| 2294 95.3| 2869 112.7, 3392
305| MB40-305 | 24.6|76.3| 1877| 91.5| 2251|114.4) 2814/138.1| 3397
64 | MB50-064 | 209 | 16.0| 3344| 19.2| 4013 24.0| 5016| 28.2 | 5894
76 | MB50-076 | 168 | 19.0|3192| 22.8| 3830| 28.5| 4788| 34.9 | 5863
89 | MB50-089 | 140 | 22.3| 3122| 26.7| 3738 33.4| 4676| 39.2| 5488
102| MB50-102 | 119 | 25.5| 3035| 30.6| 3641| 38.3| 4558 47.3 | 5629
115 MB50-115 | 106 | 28.8| 3053| 34.5| 3657| 43.1| 4569 52.6 | 5576

127| MB50-127 | 97.0| 31.8|3085| 38.1| 3696| 47.6| 4617| 59.8 | 5801
50 25| 139| MB50-139 | 87.0| 35.0| 3045 42.0| 3654| 52.5| 4568| 65.1| 5664
152| MB50-152 | 80.0| 38.0| 3040| 45.6| 3648| 57.0| 4560/ 70.8 | 5664
. 178 | MB50-178 | 69.5| 44.5| 3093| 53.4| 3711| 66.8| 4643| 84.2 | 5852
DESENHO TECNICO 203| MB50-203 | 59.8| 50.8|3038| 60.9| 3642| 76.1| 4551| 96.5| 5771
229 MB50-229 | 50.9|57.3|2917| 68.7| 3497 85.9| 4372/ 108.5 5523
254| MB50-254 |43.9| 63.5|2788| 76.2| 3345| 95.3| 4184/ 121.8 5347
305 MB50-305 | 38.6| 76.3| 2945| 91.5 3532 114.4 4416 146.8 5666
76 | MB63-076 | 312 19.0|5928| 22.8| 7114| 28.5| 8892| 30.7 | 9578
l 89 | MB63-089 | 260 | 22.3| 5798 26.7| 6942 33.4| 8684 36.5 9490
; 102| MB63-102 | 221 25.5|5636| 30.6| 6763| 38.3| 8464| 43.6 | 9636
Q\mmmmz 115 MB63-115 | 187 | 28.8| 5386| 34.5| 6452 43.1) 8060| 48.9 9144
127 | MB63-127 | 168 | 31.8| 5342| 38.1| 6401| 47.6| 7997| 54.2| 9106
T 8 63 38| 152| MB63-152 | 136 | 38.0| 5168| 45.6| 6202| 57.0| 7752| 65.7| 8935

178| MB63-178 | 114 | 44.5|5073| 53.4| 6088| 66.8| 7615| 76.5| 8721
Q" v 203 MB63-203 | 100 | 50.8| 5080/ 60.9| 6090 76.1 7610 88.0 8800
a [ 229| MB63-229 |89.2|57.3|5111| 68.7| 6128 85.9| 7662/103.9| 9268
254 MB63-254 | 78.4| 63.5| 4978 76.2| 5974 95.3| 7472/112.4| 8812
L 305| MB63-305 |64.7|76.3|4937| 91.5|5920|114.4 7402/133.8| 8657




PROCOMPONENTES

DISTRIBUIDOR

EXCLUSIVO
NO BRASIL

MOLA CARGA PESADA
SERIE - MR

Legenda

Didmetro do Furo

Didmetro do Pino

Comprimento livre de carga

Valor aproximado para deflexdo sélida

Mola Carga Pesada - Série MR

DESENHO TECNICO

20%L [ 25%L | 30%LO | Dfaprox)

MR 10-025

MR 10-082 | 641 112] 8.0 | 140] 9.6 | 168 12.1] 212

MR 10-038

MR 10-044

MR 10-051

MR 10-064

MR 10-076
MR 10-305

"212| 8.0 | 26| 0.6 | 319 | 13.6] 452

MR 16-025

MR 16-032 | 528 6.4 | 338| 80| 422| 96 507 105 554 |

MR 16-038

MR 16-044 15.9] 681

MR 16-051
MR 16-064
MR 16-076
MR 16-089

MR 16-102

MR 16-305

MR 20-025

MR 20-032 11075 8.0 | 1344| 9.6 | 1613 1

MR 20-038

MR 20-044
MR 20-051
MR 20-064

MR 20-076

MR 20-089

MR 20-102

MR 20-115

MR 20-127

MR 20-139
MR 20-152
MR 20-305

AAAAAL]

De

i

Dp

MR 25-025
MR 25-032
MR 25-038
MR 25-044
MR 25-051
MR 25-064
MR 25-076
MR 25-089
MR 25-102
MR 25-115
MR 25-127
MR 25-139
MR 25-152
MR 25-178
MR 25-203
MR 25-305

Constante| 20% L

Elastica

| 297 | 6.4 11901 8.0 |2376 9.6 |28

2562
2724

2598
2524
3
5950
22 5847
6047
5952
3192| 38 5891
|77 | 40.61 3126] 50.8] 3912] 60.914689) 76.2| 5867
5855
| 117 | 40.6] 4750| 50.8| 5944/ 60.9|7125| 77.6] 9079
37.5/13875
56.5(15199
| 198 | 40.6| 8039| 50.8|10058| 60.9 12058 78.8|15602

128 | 61.0| 7808| 76.3| 9766| 91.5|11712) 122.




OFFICIAL

PROCOMPONENTES

DISTRIBUIDOR

EXCLUSIVO
NO BRASIL

MOLA CARGA EXTRA PESADA
SERIE - MG

Legenda
De |Diametro do Furo
Dp |Diametro do Pino
L |Comprimento livre de carga
D |Valor aproximado para deflexdo sélida
Mola Carga Exira Pesada - Série MG De| Dy |Lmm|  Codigo Copsterte]  17% L 20% L 25% LO D (aprox)
ol ool Codido constant 17% L 20% L 25% LO D (aprox) P N/mmmm | N |mm| N [mm| N [mm| N
e | Pp | & mm 9 Nimm mm| N |[mm| N |mm| N | mm| N 25| MG25-025 |459.0 4.3 1974 50 | 2295 6.3 2892 7.3 3351
25 MG 10-025 36.8) 43| 158 | 5.0 | 184 | 6.3 | 232 | 7.7 | 283 32 MG 25-032 |374.4] 5.4 |2022| 6.4 | 2396| 8.0 | 2995| 10.7 | 4006
32 | MG10-082 |27.9| 54 | 151| 6.4 | 179| 8.0 | 223 10.6| 296 38 MG25-038 |346.0 6.5 2249 7.6 |2630 9.5 3287 12.0 4152
38 MG 10-038 23.7) 65| 154 | 7.6 | 180 | 9.5 | 225| 12.6| 299 44 MG 25-044 |244.00 7.5 | 1830| 8.8 | 2147| 11.0| 2684| 14.4| 3514
10| 5| 4| MG10-044 |192] 7.5 144| 88 | 169 | 11.0| 211 | 13.8| 265 51 MG25-051 |207.5 8.7 | 1805 10.2| 2117| 12.8| 2656| 17.4 | 3611
51 MG 10-051 16.5| 8.7 | 144 | 10.2| 168 | 12.8| 211 | 16.2| 267 64 MG 25-064 |161.0 10.9| 1755| 12.8| 2061| 16.0| 2576| 21.4 | 3445
64 | MG10-064 | 13.2| 10.9] 144 12.8| 169 | 16.0| 211 | 20.4| 269 76 MG 25-076 |130.8 12.9| 1687| 15.2| 1988| 19.0| 2485 26.9 3519
76 MG 10-076 10.9| 12.9| 141 | 15.2| 166 | 19.0| 207 | 25.2| 275 25 (12 5 89 MG 25-089 |110.5| 15.1| 1669| 17.8| 1967| 22.3 | 2464| 30.9| 3414
305| MG10-305 | 2.6 | 51.9) 135 61.0| 159| 76.3| 198 |110.8) 288 1 102| MG25-102 | 96.3| 17.3| 1666| 20.4| 1965| 25.5| 2456/ 36.7 | 3534
25| MG13-025 |585| 43| 252 50 | 293| 6.3 | 369 8.1 | 474 115| MG25-115 | 85.7| 19.6| 1680| 23.0| 1971| 28.8| 2468 40.3| 3554
32 MG 13-032 43.9| 54| 237 | 6.4 | 281 | 8.0 | 351| 9.9 | 435 127 MG 25-127 76.3| 21.6| 1648| 25.4| 1938| 31.8| 2426| 45.1| 3441
38 MG 13-038 |36.0| 65| 234| 7.6|274| 95| 342 129 464 139| MG25-139 | 68.9| 23.8|1640| 28.0| 1929| 35.0| 2412 47.6|3280
44 MG 13-044 30.3| 7.5 | 227 | 8.8 | 267 | 11.0| 333 | 14.1| 427 152 MG 25-152 63.5| 25.8| 1638 30.4| 1930| 38.0| 2413| 53.5| 3397
125 63 51| MG13-051 |262| 8.7 | 228 10.2| 267 | 12.8| 335 | 17.4| 456 178| MG25-178 | 53.9| 30.3| 1633| 35.6| 1919| 44.5| 2399 63.9| 3444
! ’ 64 MG 13-064 2121 10.9| 231 | 12.8| 271 | 16.0| 339 | 21.0 | 445 203 MG 25-203 | 47.0| 34.5| 1622| 40.6| 1908| 50.8| 2388| 70.2 | 3299
76 MG 13-076 | 17.1) 12.9| 221/ 15.2| 260 | 19.0| 325 | 26.4 | 451 305 MG 25-305 | 30.9| 51.9| 1604| 61.0| 1885| 76.3 2358|110.1] 3402
89 MG 13-089 1451 15.1| 219 | 17.8| 258 | 22.3| 323 | 31.5| 457 38 MG 32-038 |528.2 6.5 | 3433| 7.6 |4014| 9.5 | 5018| 11.4 | 6021
102| MG13-102 | 127 17.3| 220 | 20.4| 259 | 255 324 | 36.0| 457 44 | MG32-044 |424.4 75 3183 8.8 | 3735 11.0| 4668 13.7|5814
305 MG 13-305 4.3 | 51.9] 223 | 61.0| 262 | 76.3| 328 |111.3| 479 51 MG 32-051 |353.0 8.7 | 3071| 10.2| 3601| 12.8| 4518| 15.6| 5507
25| MG16-025 | 118 | 43 | 507 | 5.0 | 590 | 6.3 | 743 8.5 1003 64 | MG32-064 |269.2 10.9] 2934 12.8|3446| 16.0| 4307 20.0| 5384
32 MG 16-032 89.0| 54 | 481| 6.4 | 570 | 8.0 | 712 | 11.0| 979 76 MG 32-076 |218.5 12.9| 2819 15.2| 3321| 19.0| 4152| 24.4| 5331
38 MG 16-038 | 72.1| 6.5 | 469| 7.6 | 548| 9.5 | 685 132 952 89 | MG32-089 |180.3 15.1| 2723 17.8|3209| 22.3| 4021 29.7 | 5355
44| MG16-044 |60.9| 7.5 | 457 | 8.8 | 536 | 11.0| 670 | 14.7| 895 102| MG32-102 |155.0 17.3| 2682 20.4| 3162| 25.5 3953| 35.1 5441
51 MG 16-051 52.3| 8.7 | 455| 10.2| 533 | 12.8| 669 | 17.7 | 926 32|16 | 115 MG 32-115 | 140.0| 19.6| 2744| 23.0| 3220| 28.8| 4032| 39.0 | 5460
16| 8 | 64 | MG16-064 |41.2|109| 449 12.8| 527 | 16.0| 659 21.9| 902 127| MG 32127 |124.0 21.6| 2678| 25.4| 3150 31.8| 3943 42.8 5307
76 MG 16-076 34.1] 12.9| 440 | 15.2| 518 | 19.0| 648 | 27.8| 948 139 MG 32-139 | 112.3| 23.8| 2673| 28.0| 3144| 35.0| 3931| 48.6 | 5458
89 | MG 16-089 |29.5| 15.1| 445| 17.8| 525 | 22.3| 658 | 31.2| 920 152 | MG 32-152 |102.0 25.8| 2632| 30.4| 3101/ 38.0| 3876 52.4 5345
102 MG 16-102 25.6| 17.3| 443 | 20.4| 522 | 25.5| 653 | 37.9| 970 178 MG 32-178 88.2| 30.3| 2672| 35.6| 3140| 44.5| 3925| 60.9| 5371
305| MG 16-305 | 8.4 | 51.9| 436 61.0| 512 | 76.3| 641|113.5 953 203 MG 32-203 | 76.0| 34.5  2622| 40.6| 3086| 50.8| 3861 69.2 5259
25 MG 20-025 293 | 4.3 | 1260/ 5.0 | 1465| 6.3 | 1846| 6.9 | 2022 254 MG 32-254 60.8| 43.2| 2627| 50.8| 3089| 63.5| 3861| 88.1| 5356
32 | MG20-032 | 224 | 54 |1210| 6.4 | 1434| 8.0 |1792| 9.4 |2106 305 MG 32-305 | 49.0| 51.9 2543| 61.0| 2989| 76.3 3739/104.2 5106
38 MG 20-038 177 | 6.5 | 1151 7.6 | 1345 9.5 | 1682 12.0|2124 51 MG 40-051 628 | 8.7 | 5664| 10.2| 6406| 12.8| 8038| 15.0| 9420
44 MG 20-044 149 | 7.5 |1118| 8.8 | 1311| 11.0| 1639| 13.5|2012 64 MG 40-064 487 | 10.9| 5308 12.8| 6234| 16.0| 7792| 19.5| 9497
51| MG20-051 | 128| 8.7 |1114| 10.2| 1306| 12.8| 1638 16.2| 2074 76 | MG40-076 | 379 | 12.9|4889| 15.2| 5761| 19.0| 7201 23.3 | 8831
20| 10| 64 MG 20-064 99.0| 10.9| 1079| 12.8| 1267| 16.0| 1584| 21.2| 2099 89 MG 40-089 321 | 15.1|4847| 17.8| 5714 22.3| 7158| 26.7 | 8571
76 MG20-076 | 81.7| 12.9| 1054| 15.2| 1242| 19.0| 1552 24.7 2018 102| MG40-102 | 281 | 17.3|4861| 20.4| 5732| 255/ 7166 33.8| 9498
89 MG 20-089 69.5| 15.1| 1049| 17.8| 1237| 22.3| 1550| 28.8 | 2002 115 MG 40-115 245 19.6| 4802| 23.0| 5635| 28.8| 7056| 36.2 | 8869
102| MG20-102 | 60.6 17.3| 1048| 20.4| 1236 25,5 1545 34.8 2109 40| 20| 127| MG40-127 | 221 | 21.6|4774| 25.4| 5613| 31.8| 7028| 40.7 | 8995
115| MG20-115 |53.0 19.61039| 23.0| 1219| 28.8| 1526| 39.0 | 2067 139| MG40-139 | 190 23.8|4522| 28.0| 5320| 35.0| 6650 44.5 8455
127 | MG20-127 | 47.5| 21.6) 1026| 25.4| 1207 31.8| 1511 43.0| 2043 152| MG40-152 | 168 | 25.8|4334| 30.4| 5107| 38.0| 6384 49.6| 8333
139 MG 20-139 43.0| 23.8| 1023| 28.0| 1204| 35.0| 1505| 45.3 | 1948 178 MG 40-178 146 | 30.3| 4424 35.6| 5198| 44.5| 6497| 59.9| 8745
152 MG20-152 | 39.0| 25.8/ 1006| 30.4| 1186 38.0| 1482 50.4 | 1966 203| MG 40-203 | 132 | 34.5| 4554| 40.6| 5359 50.8| 6706| 67.1 | 8857
305| MG 20-305 | 21.2| 51.9/ 1100 61.0| 1293| 76.3| 1618/ 103.5 2194 254 MG 40-254 | 107 | 43.2| 4622| 50.8| 5436| 63.5 6795 86.3 9234
305 MG40-305 | 87.8| 51.94557| 61.0| 5356| 76.3 6699| 103.6 9096
64 MG 50-064 709 | 10.9|7728| 12.8| 9075 16.0(11344| 19.3 13684
76 | MG50-076 | 572 | 12.9| 7379 15.2| 8694| 19.010868| 24.2 13842
89 | MG50-089 | 475|151 7173 17.8|8455| 22.3 10593 28.0 13300
102 MG 50-102 405 | 17.3]7007| 20.4| 8262| 25.5(10328| 33.5(13568
15| MG50-115 | 352 19.6|6899| 23.0| 8096/ 28.8|10138  38.6 13587
50 | 25 127 MG 50-127 316 | 21.6| 6826| 25.4| 8026| 31.8|10049| 41.4 13082
139| MG50-139 | 274 23.8|6521| 28.0| 7672| 35.0| 9590 47.3 12960
152 MG 50-152 239 | 25.8|6166| 30.4| 7266| 38.0| 9082| 50.2 (11998
) 178| MG50-178 | 215 30.3| 6515 35.6| 7654/ 44.5 9568 61.113137
DESENHO TECNICO 203 MG 50-203 187 | 34.5| 6452| 40.6| 7592| 50.8| 9500| 67.7 [12660
254 MG 50-254 | 153 43.2| 6610 50.8| 7772| 63.5  9716| 87.0 13311
305 MG 50-305 127 | 51.9|6591| 61.0| 7747| 76.3| 9690|103.4 13132
76 MG 63-076 | 952 | 12.9 /12280 15.2|14470| * | * | 15514756
- 89 MG 63-089 819 | 15.1|12360| 17.8(14580 * * 1 20.0{19040
. AL i 102| MG 63-102 | 700 | 17.3/12110| 20.4 /14280 25.517850 30.7 21449
‘ N 115| MG63-115 | 620 | 19.6|12152| 23.0|14260| 28.8|17860| 34.9 21640
/1 =) 63 38 127 MG 63-127 565 | 21.6 /12204 25.4(14351| 31.8 (17967 38.0 (21470
\ 152 | MG 63-152 | 458 | 25.8|11816| 30.4 [13923| 38.0|17404| 47.2|21618
Q_‘ I 178 MG 63-178 384 | 30.3 |11635| 35.6 |13670, 44.5|17088| 55.8 |21427|
Aa 203| MG 63-203 | 337 | 34.5|11627| 40.6|13682| 50.8|17120 64.8|21838
254 MG 63-254 263 | 43.2|11362| 50.8(13360| 63.5|16701| 86.7 22802
_ L _ 305 MG63-305 | 218 51.9|11314] 61.0/13298 76.3|16633/105.7/23043




OFFICIAL PROCOMPONENTES

DISTRIBUIDOR

EXCLUSIVO MOLA SECCAO REDONDA

NO BRASIL

Mola Carga Leve - Série MRV
o.lo L Codiao Constantel  25% L 30% L 40% LO D(aprox) MOLA CARGA LENE
€| “p | —mm 9 N/mm mm| N [mm| N |mm| N | mm| N

25 | MRV 10-025 | 44 | 63| 28 | 75| 33 | 10.0| 44 | 13.2| 58
32 MRV 10-032 34| 80| 27 | 96| 33 | 12.8| 44 | 16.5| 58
38 | MRV 10-038 | 28 | 95| 26 | 11.4| 32 | 156.2| 42 | 19.8| 53
44 MRV 10-044 24 | 11.0| 26 | 13.2| 31 |17.6| 42 | 23.1| 53
51 MRV 10-051 | 2.1 | 12.8| 27 | 15.3| 32 | 20.4| 43 | 26.9| 58
64 MRV 10-064 1.6 | 16.0| 26 | 19.2| 31 | 25.6| 42 | 33.3| 53
76 | MRV 10-076 | 1.3 | 19.0/ 25 | 22.8| 30 | 30.4| 40 | 39.6| 53
305| MRV 10-305 0.3 ]76.3] 24 | 91.5] 29 |122.0] 38 [157.2] 49
25| MRV 13-025 | 85| 6.3 | 53 | 75| 64 | 10.0| 85 | 13.5| 116
32 MRV13-032 65| 80| 52 | 96| 62 | 128 83 | 16.8| 111
38 | MRV13-038 | 53| 95| 51 | 11.4| 61 | 15.2| 81 | 20.3| 107
44 MRV 13-044 44 111.0| 49 | 13.2| 59 | 17.6| 78 | 23.9| 107
12,5 6,3| 51 MRV 13-051 | 3.8 | 12.8| 48 | 15.3| 58 | 20.4| 78 | 26.9| 102
64 MRV 13-064 29 |16.0] 47 | 19.2| 56 | 25.6| 75 | 33.3| 98
76 | MRV 13-076 | 2.5 | 19.0/ 48 | 22.8| 57 | 30.4| 76 | 41.1| 102
89 MRV 13-089 2.11223| 48 | 26.7| 57 | 35.6| 76 | 48.3| 102
305| MRV 13-305 0.6 | 76.3] 45 | 91.5| 54 |122.0 73 |162.8] 93
25 MRV 16-025 | 17.9| 6.3 | 112 | 7.5 | 134 | 10.0| 179 | 14.7| 262
32 MRV 16-032 | 13.5| 8.0 | 108 | 9.6 | 129 | 12.8| 173 | 18.5| 249
38 | MRV 16-038 | 10.5| 9.5 | 100| 11.4| 120| 15.2| 160 | 22.4| 236
44 MRV 16-044 88 | 11.0| 96 | 13.2| 116 | 17.6| 154 | 25.9| 227
51 MRV 16-051 7.6 |12.8| 97 | 156.3| 116 | 20.4| 155 | 30.0| 227

161 81 64 MRv16:064 | 5.9 16.0| 95 | 19.2| 114 | 25.6| 152 | 37.8| 222
76 MRV 16-076 4.8 | 19.0| 91 | 22.8| 109 | 30.4| 145| 45.2| 218
89 MRV 16-089 | 4.0 | 22.3| 90 | 26.7| 108 | 35.6| 144 | 52.8| 214
102| MRV 16-102 3.5 | 255 90 | 30.6| 108 | 40.8| 144 | 60.7| 214
305| MRV 16-305 1.1]76.3] 85 | 91.5| 103 |122.0| 137 |183.9] 205
Mola Carga Média - Série MRB Mola Carga Pesada - Série MRR
o Constante]  25% L 30% L 37,5% LO D(aprox) o Constantel  20% L 25% L 30% LO D(aprox)
De | Dp | Lmm Codigo Nimmmm N |mm N |mm N |mm N De | Dp | Linm Cédigo Nimm mm] N |mm| N |mm| N | mm]| N
25 MRB 10-025 [ 123 6.3 | 77 | 7.5 | 92 | 94 | 115 | 10.4| 129 25 MRR 10-025 | 20.7| 5.0 | 103| 6.3 | 129 | 7.5 | 155| 8.6 | 178
32 MRB 10-032 95| 80| 76 | 9.6 | 91 | 12.0| 113 | 13.2| 129 32 MRR 10-032 | 16.1| 6.4 | 103 | 8.0 | 129 | 9.6 | 155| 10.9| 178
38 MRB 10-038 | 7.8 | 95| 74 | 11.4| 88 | 14.3| 111 | 16.0| 125 38 MRR 10-038 |[13.0/ 7.6 | 98 | 9.5 | 123 | 11.4| 148 | 13.2| 169
10| 5 44 MRB 10-044 6.5|11.0| 72 | 13.2| 86 | 16.5| 108 | 18.5| 120 10| 5 44 MRR 10-044 | 10.9| 8.8 | 96 | 11.0| 119 | 13.2| 143 | 14.7| 160
51 MRB 10-051 56| 128 72 | 153| 86 | 19.1| 108 | 21.1| 120 51 MRR 10-051 9.6  10.2, 98 | 12.8| 123 | 15.3 147 | 17.8| 169
64 MRB 10-064 45| 16.0| 71 | 19.2| 86 | 24.0| 107 | 26.4| 120 64 MRR 10-064 7.7 |1 12.8| 98 | 16.0| 123 | 19.2| 147 | 22.9| 173
76 MRB 10-076 | 3.7 [ 19.0| 70 | 22.8| 84 | 28.5| 105 | 31.8| 116 76 MRR 10-076 | 6.3 | 15.2| 96 | 19.0| 119 | 22.8| 143 | 26.9| 169
305 MRB 10-305 09| 76.3] 68 | 91.5| 82 |114.4] 102 [128.5 116 305| MRR 10-305 1.5|61.0] 93 | 76.3| 116 | 91.5| 139 [109.7| 169
25 MRB 13-025 | 21.7| 6.3 | 136| 7.5 | 163 | 9.4 | 204 | 11.2| 240 25 MRR 13-025 | 37.5| 5.0 | 187 | 6.3 | 234 | 7.5 | 281| 89 | 334
32 MRB 13-032 | 16.8| 8.0 | 134 | 9.6 | 161 | 12.0| 202 | 14.0| 236 32 MRR 13-032 | 28.9| 6.4 | 185| 8.0 | 231 | 9.6 | 277 | 11.2| 325
38 MRB 13-038 | 13.8| 9.5 | 131 | 11.4| 158 | 14.3| 197 | 17.3| 240 38 MRR 13-038 | 23.5| 7.6 | 178 | 9.5 | 223 | 11.4| 268 | 13.7| 320
44 MRB 13-044 | 11.6| 11.0| 127 | 13.2| 153 | 16.5| 191 | 19.8| 227 44 MRR 13-044 | 19.6| 8.8 | 173 | 11.0| 216 | 13.2] 259 | 15.7| 311
12,5 6,3 51 MRB 13-051 | 10.0| 12.8| 127 | 15.3| 163 | 19.1| 191 | 22.9| 231 12,5 6,3 | 51 MRR 13-051 | 17.3| 10.2| 177 | 12.8| 221 | 156.3| 265 | 18.8| 325
64 MRB 13-064 7.8 | 16.0| 125| 19.2| 150 | 24.0| 187 | 28.4| 222 64 MRR 13-064 | 13.5| 12.8| 173 | 16.0| 216 | 19.2| 259 | 23.6| 320
76 VMRB 13-076 | 6.4 | 19.0| 122 | 22.8| 146 | 28.5| 183 | 34.3| 218 76 MRR 13-076 | 11.2| 15.2| 170 | 19.0| 213  22.8| 256 | 28.4| 316
89 MRB 13-089 5.6 | 22.3| 125| 26.7| 150 | 33.4| 188 | 41.4| 231 89 MRR 13-089 9.5 | 17.8] 168 | 22.3| 210 | 26.7| 252 | 33.0| 316
305| MRB 13-305 1.5 | 76.3| 118 | 91.5| 141 |114.4 176 |139.4 214 305 MRR 13-305 | 2.7 | 61.0] 162 | 76.3| 203 | 91.5| 244 114.0, 302
25 MRB 16-025 | 31.9| 6.3 | 199 | 7.5 | 239 | 9.4 | 299 | 10.9| 347 25 MRR 16-025 | 81.6| 5.0 | 408 | 6.3 | 510 | 7.5 | 612 | 9.1 | 747
32 MRB 16-032 | 24.0| 80 | 192| 9.6 | 230 | 12.0| 288 | 13.7| 329 32 MRR 16-032 | 61.3| 6.4 | 392 | 8.0 | 490 | 9.6 | 588 | 11.4| 707
38 MRB 16-038 | 19.4| 9.5 | 185 | 11.4| 222 | 14.3| 277 | 16.5| 320 38 MRR 16-038 | 49.9| 7.6 | 379 | 9.5 | 747 | 11.4| 569 | 14.2| 712
44 MRB 16-044 | 16.1| 11.0| 177 | 13.2| 213 | 16.5| 266 | 19.3| 311 44 MRR 16-044 | 40.8, 8.8 | 359 | 11.0 449 13.2| 539 | 16.3| 663
16| 8 51 MRB 16-051 13.8| 12.8| 176 | 15.3| 212| 19.1| 265 | 22.1| 307 16 s 51 MRR 16-051 | 35.6| 10.2| 363 | 12.8| 453 | 15.3| 544 | 18.8| 672
64 MRB 16-064 | 10.7 | 16.0| 171 | 19.2| 205 | 24.0| 256 | 27.4| 294 64 MRR 16-064 | 27.8| 12.8| 356 | 16.0| 446  19.2| 535 | 23.9| 663
76 MRB 16-076 | 8.8 | 19.0| 166 | 22.8| 200 | 28.5| 250 | 33.0| 289 76 MRR 16-076 | 22.8| 15.2| 346 | 19.0| 433 | 22.8| 519 | 29.0| 663
89 MRB 16-089 | 7.5 | 22.3| 167 | 26.7| 200 | 33.4| 250 | 38.6| 289 89 MRR 16-089 | 19.6| 17.8| 349 | 22.3| 436 | 26.7| 524 | 34.3| 672
1021 MRB 16-102 | 6.5 | 25.5| 167 | 30.6| 200 | 38.3| 250 | 44.5| 289 1021 MRR 16-102 | 17.0| 20.4| 347 | 25.5| 433 | 30.6| 520 | 39.4| 667
305 MRB 16-305 | 2.1 | 76.3| 159 | 91.5| 191 114.4| 238 |133.6 280 305, MRR 16-305 | 5.4 | 61.0| 330 | 76.3| 413 | 91.5| 495|118.9 645

DESENHO TECNICO

l i
OOOO / / / / / / / | Legenda

[0
o
/ / } / / / / Diametro do Furo
Diametro do Pino
Comprimento livre de carga
Valor aproximado para deflexio sélida

Dp

or S




PUNCAO DE CORTE CABECA CONICA - DIN 9861
SERIE PDA - PDAR

ESPECIFICACOES DO PRODUTO: PARA SOLICITAR O PRODUTO ESPECIFIQUE: Pungéo de Corte Cabega Conica - DIN 9861
Série - PDA - PDAR

Material HSS ACO Répido
Dureza do corpo 60 - 62 HRC Exemplo PDA 6X70

Dureza da cabega 523 HRC

DESENHO TECNICO

K R

T,

60°
D3 _
D2

60°
D3
D1
D2

L1

Para solicitar pungdes com rebaixo na ponta,
informe a série PDAR, D2, L, D1 e L1

Exemplo PDAR 6X70 D1=4/L1=10 *¥#% Consulte medidas especiais ***

CONHECA NOSSA LINHA DE

- Ideal para mecanismos internos de diferentes angulos de desmoldagem.
- Acompanha guias de bronze com inserto de grafite, para facilitar o seu
deslizamento.

PARA MAIS INFORMAGOES SOBRE ESTE PRODUTO, ENTRE EM CONTATO CONOSCO.




PUNCAO DE CORTE CABECA CILINDRICA - DIN 9861

SERIE PE - PER

ESPECIFICACOES DO PRODUTO:

Material HSS ACO Rapido

PARA SOLICITAR O PRODUTO

ESPECIFIQUE:

Dureza do corpo 60 - 62 HRC
Dureza da cabega 52*3 HRC

Exemplo PE 10X100

DESENHO TECNICO

= K

R
£ \/
[s2] N
[m] [m)]

L
K
R

8 | &) &

L1

Puncéo de Corte Cabega Cilindrica - DIN 9861

Série - PE - PER

*** Consulte medidas especiais ***

Para solicitar punc¢des com rebaixo na ponta, informe
asérie PER,D2,L,DlelLl

Exemplo PER 6X70 D1=4 /L1=10

PINO LISO
SERIE PL

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO:

Material ACO 8620 - Temperado e Cementado
Dureza do corpo 58 - 60 HRC

PARA SOLICITAR O PRODUTO
ESPECIFIQUE:

Exemplo PL 40X160

Pi

no Liso |

Série - PL
ﬂ 220
| M6 |

| M6 |

*** Consulte medidas especiais ***

DESENHO TECNICO

D1




PINO DESMONTAVEL
SERIE PDG - PDC

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO: PDG
PDC
Material ACO 8620 - Temperado e Cementado L
Dureza 58 - 60 HRC E
D1 Diametro do pino d
D2 Diametro da cabeca Crin

Fixagdo por grampos
Fixacdo central
Comprimento do corpo
Comprimento de encaixe
Rosca de pino

Espessura minima da placa

PARA SOLICITAR O PRODUTO
ESPECIFIQUE:

Exemplo PDG 32X200
PDC 32X200

Pino Desmontavel

Série - PDG e PDC

D2 E C min. d
25 20 30 M6
31 25 35 M6
40 32 45 M8
50 40 56 M10
62 45 64 M12
75 50 75 M16
92 60 91 M20
*** Consulte medidas especiais ***
*** parafusos e grampos ndo inclusos ***
DESENHO TECNICO
‘ C min.
E L
D4
A
D
°
% -l —t o [
Y — 1B ——
o
D3
e
IV l—:l)_ti
[
[a)
Esquema de Fixagao dos Pinos por Grampos e Arruelas D
Qtde. Grampo Paraf. M N |Arruela| D4 D3 a b Paraf.
Grampo Grampo Arruela
2 G12 M6X16 16 23 AR20 18 25 5 4,2 M6X16
2 G14 M6X16 20,3 30,3 | AR25 23 32 5 4 M6X16
3 G14 M6X16 24 34 AR32 29 40 5 7 M8X20
3 G19 M8X20 30 40 AR40 37 50 5 10 M8X20
4 G19 M8X20 36,5 46,5 | AR50 47 63 5 13 M8X20
4 G19 M8X20 42,5 51,8 | AR63 62 76 5 19 M10X20
4 G19 M8X20 51 61,8 | AR80 80 93 5 25 M20X35

DESENHO TECNICO




BUCHA DESMONTAVEL
SERIE BEC - BC - BN - BL - BEL

ESPECIFICACOES DO PRODUTO:

Material ACO 8620 - Temperado e Cementado
Dureza do corpo 58 - 60 HRC

PARA SOLICITAR O PRODUTO
ESPECIFIQUE:

Exemplo BN 25

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO:

Material ACO 8620 - Temperado e Cementado
Dureza do corpo 58 - 60 HRC

PARA SOLICITAR O PRODUTO
ESPECIFIQUE:

Exemplo BEC 40

2 Grampos

3 Grampos

Bucha Desmontavel

Série - BC - BN - BL - BEL

D2 D3 D4 E H
28 29 32.5 18 3.2
38 42 47 22 5
45 49 54 25 5
54 58 63 30 5
65 70 75 35 5
81 88 93 48 5
100 110 115 48 5
*** Consulte medidas especiais ***
*** parafusos e grampos ndo inclusos ***
DESENHO TECNICO
g
g = o
8 a a o
1
é&/ A7
E F
Bucha Desmontavel Extra Curta
Série - BEC
D2 D3 D4 E H
28 29 32.5 18 3.2

4 Grampos

DESENHO TECNICO

38 36 47 23
45 43 54 30
54 50 63 38
65 64 75 48
81 79 93 61
100 | 99 115 78

[GERS RIS R RIG RIS ]

*** Consulte medidas especiais ***
*** parafusos e grampos ndo inclusos ***

D2me
D1n7
D3
D4

Qe[| N o] [ | N [oranee] P
2 19.5 | 26.5 | G12 |M6X16| 19.7 | 26.7 | G12 |M6X16
2 275 | 375 G14 |M6X16| 29 38 G18 |M6X16
3 315 | 415 | G14 |M6X16| 325 | 415 | G18 |[M6X16
3 37 47 G19 |[M8X20| 40 515 | G24 |M8X20
4 43 53 G19 |M8X20| 46 57.5 | G24 |M8X20
4 52 62 G19 |[M8X20| 55 66.5 | G24 |M8X20
4 63 73,7 | G19 |M8X20| 66 77,7 | G24 |M8X20




CAMISA PARA COLAR DE ESFERAS
SERIE CD - CI

ESPEC|F|CAC6ES DO PRODUTO: Camisa Desmontavel para Colar de Esferas
Série - CD
. D1 D2 D3 D4 E H
Material ACO 8620 - Temperado e Cementado
Dureza do corpo 58 - 60 HRC 28 | 38 | 42 | 47 | 22 S
33 45 49 54 25 5
40 54 58 63 30 5
48 65 70 75 35 5
62 81 88 93 48 5
PARA SOLICITAR O PRODUTO 75 95 | 103 | 108 | 48 S
ESPECIFIQUE: **% Consulte medidas especiais ***
*** parafusos e grampos ndo inclusos ***
H
Exemplo CD 25X65
7‘1
(;g "_i ol o <
al o o O A

DESENHO TECNICO Camisa Intermediaria para Colar de Esferas

Série - Cl

ﬁ—ﬁ D1 D2 | D3 | D4

'7‘ 28 | 38 | 36 | 47
33 | 45 | 43 | 54
el = 40 | 54 | 50 | 63
T o [se} <
N a la} =) 48 65 64 75
a o 62 | 81 | 79 | 93
75 | 95 | 94 | 108
LA *** Consulte medidas especiais ***
*** parafusos e grampos ndo inclusos ***
F 10 PARA SOLICITAR O PRODUTO
ESPECIFICACOES DO PRODUTO: ESPECIFIQUE:
Material ACO 8620 - Temperado e Cementado
Dureza do corpo 58 - 60 HRC Exemplo Cl 32X32
2 Grampos 3 Grampos 4 Grampos Esquema de Fixag&o das Buchas para Colar de Esferas

Paraf. Paraf.
M N Grampo|Grampo M N Grampo| Grampo

275 | 375 | G14 |M6X16] 30 39 G18 | M6X16
31 41 G14 |M6X16| 33.5 | 42,5 | G18 | M6X16
37 47 G19 |M8X20| 38 47 G18 | M6X16
43 53 G19 |M8X20| 44 53 G18 | M6X16
52 62 G19 |M8X20| 53 63 G18 | M6X16
60 70 G19 |M8X20| 60 70 G18 | M6X16




GRAMPO

SERIE G
PARA SOLICITAR O PRODUTO Grampo
ESPECIFIQUE: Série - G
D EQ F G J K s
E- 7 6,5 3,2 6,3 1/8" 13,3 12,7
10 6,5 5 9,8 3/16" | 17,3 15,9
10 8,5 5 9,8 3/16" | 19,8 15,9
Exemplo G 12
A B C G P R z
18 14,5 10 6,5 10,5 7 9
25 19 13 8,5 13,5 9 1,5

DESENHO TECNICO
G12 G14 G19 G18 G24

CAMISA COLADA
SERIE CC

ESPECIFICACOES DO PRODUTO:

Camisa Colada para Colar de Esferas
Série - CC

Material ACO 8620 - Temperado e Cementado
Dureza do corpo 58 - 60 HRC

PARA SOLICITAR O PRODUTO
ESPECIFIQUE:

*** Consulte medidas especiais ***

Exemplo CC 25X80

D2 ms
Dp
D1n7




COLAR DE ESFERA
SERIE C1

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO: PARA SOLICITAR O PRODUTO

ESPECIFIQUE:

Material Aluminio ou bronze E-
D1 Diametro do pino

L Comprimento total Exemplo C1 25X36

S
e

DESENHO TECNICO

Comprimento do canal interno
Esfera

I Acessorios utilizados

00 O
00 O o
0o o d
oo g
00 O
00 O
00 0O

00 o [/
ooofgj
ho o

TSNS

S

Colar de esferas

Série - C1

*** Consulte medidas especiais ***

COLAR DE ESFERA
SERIE C2

Colar de esferas

Série - C2

(o BRI REoRE N R R

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO: PARA SOLICITAR O PRODUTO

ESPECIFIQUE:

Material Aluminio ou bronze -
D1 Diametro do pino Série

L

S
e
X

Comprimento total

Comprimento do canal interno

Esfera

Distancia entre a face e o canal interno

Exemplo C2 32X70

*** Consulte medidas especiais ***

DESENHO TECNICO
D1

— Acessdrios utilizados
SN

00 0
00 O
b0 O ©
000 g
000
. 00 0O
000
000
oo o

00 O x| N




COLAR DE ESFERA
SERIE C3

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO:

Material Aluminio ou bronze

D1 Diametro do pino

L Comprimento total

X Distancia entre a face e o canal interno
e Esfera

PARA SOLICITAR O PRODUTO
ESPECIFIQUE:

Exemplo C3 25X40

Colar de esferas

Série - C3

*** Consulte medidas especiais ***

DESENHO TECNICO

[i‘ Acessorios utilizados

|
Fl
« oooq

\\_/_J

PARAFUSO COM CORPO RETIFICADO
SERIE - PCR

Parafuso Com Corpo Retificado

Série - PCR
2| ¢ | E| F | R | 1011215 16 ] 20 | 25 | 30 | 35| 40 | 45 | 50 | 55| 60 | 65
10.15] 3 45| 95| M5
132 4 556 | 11 M6
162 5 7 13 | M8
182| 6 9 16 | M10
243| 8 " 18 | M12
30.35 10 14 22 | M16
PARA SOLICITAR O PRODUTO DESENHO TECNICO
ESPECIFIQUE:

Exemplo PCR 10X30

D1hs

0.25
0.25

F

Guia de pressdo Guia fixagdo

\\\\\
NN
\ \\ A
i

d A\




PINOS GUIA - DIN 7979 (COM ROSCA)
SERIE - 7979 PG

Pinos Guia - DIN 7979 (com rosca)
Série 7979 PG

*** Consulte medidas especiais ***
ESPECIFICAGOES DO PRODUTO: PARA SOLICITAR O PRODUTO DESENHO TECNICO
ESPECIFIQUE:

Material ACO carbono
Tratamento térmico Cementado,

temperado e revenido Exemplo 7979 PG 6X20

Dureza 58 - 62 HRC w
L

o
0
—

90°

d1me
==

Tolerancia ISO (m6)
Aplicagbes Pino guia para moldes,
estampos e dispositivos com encaixe de furo cego.

PINOS GUIA - DIN 6325 (SEM ROSCA)
SERIE - 6325 PG

Pinos Guia - DIN 6325 (sem rosca)
Série - 6325 PG

| 12 | 16 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 80 | o0 | 100 ]

*** Consulte medidas especiais ***

ESPECIFICACOES DO PRODUTO: PARA SOLICITAR O PRODUTO  DESENHO TECNICO
ESPECIFIQUE:

Material ACO carbono

Norma ISO 8734 tipo B o

Tratamento térmico E-

Cementado, temperado e revenido Exemplo 6325 PG 8X50

Tolerancia ISO (m6)

AplicagGes

Pino guia para moldes, estampos e dispositivos.

d1me

15°




OLHAL DE SUSPENSAO

SERIE - OM
ESPEClFICACGES DO PRODUTO: Olhal de Suspenséao - Tipo Parafuso - Rosca Métrica DIN 580
Série - OM
M . Dimensdées (mm) Carga de Pe§o
aterial ACO Carbono 1015 Trabalho Unit.
Norma DIN 580 A 5 5 . F o 45° | Vertical Ka)
Acabamento Galvanizacdo a fogo, Tons. | Tons.
eletrolitica trivalente ou bicromatizado. 3 | 20 20 8 | 42 | 18 | 50 | 70 | 005
36 | 20 20 8 | 42 | 13 | 95 | 140 | 0,06
PARA SOLICITAR O PRODUTO 5 | 25 2% | 10 | 53 | 18 | 170 | 230 | oM
_ 54 | 29 30 | 12 | 62 | 21 | 240 | 340 | 0,19
ESPECIFIQUE: 63 | 35 36 | 14 | 78 | 26 | 350 | 490 | 0,31
63 | 35 36 | 14 | 78 | 26 | 500 | 700 | 03
E- . 72 | 40 40 | 16 | 87 | 30 | 830 | 1200 | 047
A ] 9 | 50 50 | 20 | 109 | 36 | 1100 | 1500 | 0,83
Exemplo OM 16 B (N 90 50 50 20 | 109 | 36 | 1270 | 1800 | 0,93
ot 108 | 60 65 | 24 | 132 | 45 | 2600 | 3600 | 173
DESENHO TECNICO — 126 | 70 75 | 28 | 158 | 54 | 3700 | 5100 | 2,72
\ 144 | 80 85 | 32 | 183 | 63 | 5000 | 7000 | 4,03
166 | 90 100 | 38 | 209 | 68 | 6100 | 8600 | 6,49
LA 184 | 100 110 | 42 | 230 | 78 | 8300 | 11500 8,52
w 1 206 | 110 120 | 48 | 253 | 90 |[11000| 16000 12,7
B 260 | 140 150 | 60 | 375 | 100 |15000|21000] 32,2
o = 296 | 160 170 | 68 | 276 | 112 |20000| 28000 33,2
L 5 330 | 180 190 | 75 | 402 | 130 | 2700038000 | 49,1

PARAFUSO ALLEN CABECA CILINDRICA
COM SEXTAVADO INTERNO - DIN 912

SERIE - PACC

Parafuso Allen Cabeca Cilindrica com Sextavado Interno - DIN 912 |
Série - PACC

35] 40| 45| 50 | 55

*** Consulte medidas especiais ***

ESPECIFICACOES DO PRODUTO: PARA SOLICITAR O PRODUTO DESENHO TECNICO
ESPECIFIQUE:

Material ACO liga
Norma DIN 912 / ISO 4762 — Métrico E-

Tratamento térmico Dureza 39-44 HRC
Tensao de tragdo 1240 N/mm? minimo Exemplo PACC M6X20 1
Classe de rosca 5g6g

D1




PARAFUSO ALLEN CABECA CHATA
COM SEXTAVADO INTERNO - DIN 7991

SERIE - PACCH

Parafuso Allen Cabega Chata com Sextavado Interno - DIN 7991
Série - PACCH

L6 | 8 0 |12 | 16 | 20 | 25

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO: PARA SOLICITAR O PRODUTO DESENHO TECNICO

ESPECIFIQUE: ‘
Material ACO liga 1
Norma DIN 7991 / ISO 10642 - métrico E- PN
Tratamento térmico Dureza 36 - 43 HCR :'1 - /K\\.
Tens3o de tragdo 976 N/mm?2 minimo Exemplo PACCH M8X12 A . “\‘\\Q:\NJ//
Classe de rosca 6g Z e

PARAFUSO ALLEN SEM CABECA COM
SEXTAVADO INTERNO - DIN 916

SERIE PASC

Parafuso Allen sem Cabega com Sextavado Interno - DIN 916
Série - PASC

L3 45 6 | 8 10 12016 20

ESPECIFICAGOES DO PRODUTO: PARA SOLICITAR O PRODUTO DESENHO TECNICO
ESPECIFIQUE:

Material ACO liga |

Norma DIN 916 / ISO 4029 — métrico E- =
Tratamento térmico Dureza 45-53 HRC =D

D1
\
[

Tensédo de tragdo 1240 N/mm? minimo Exemplo PASC M10X16
Classe de rosca 6g




PORCA SEXTAVADA - DIN 934
SERIE - PM

PARA SOLICITAR O PRODUTO DESENHO TECNICO Porca Sextavada - DIN 934
ESPECIFIQUE: Série PM
s N(atura) | Ppasso) | S(chave mm)
- 24 0,5 55
P 4 0,8 8
Exemplo PM 08 : ( \ ° 1 1?
55
-+ — 1+ ‘ — 6,5 1,25 13
\ ) 8 15 17
10 1,75 19
_ 7 11 2 22
13 2 24
h 16 25 30
19 1,5 36
22 3 41
24 3,5 46

ARRUELA DE PRESSAO METRICA - DIN 127
SERIE - APM

Arruela de Pressao Métrica

DIN 127
PARA SOLICITAR O PRODUTO DESENHO TECNICO Série -ZZM
ESPEC'F'QUE (@Externo)
; .
b | - |I.— + —I:I— =

Exemplo APM 06

CONHECA NOSSA LINHA DE

Maior linha do mercado
Qualidade garantida

Assisténcia técnica




CONEXOES

PLUG P/ ENGATE RAPIDO NPT
NIPLE PARA ENGATE RAPIDO ER5.0 ROSCA 1/4" NPT

NIPLE PARA ENGATE RAPIDO ER8-5 ROSCA 1/4" NPT

NIPLE PARA ENGATE RAPIDO ER8-5 ROSCA 3/8" NPT

NIPLE PARA ENGATE RAPIDO ER8-5 ROSCA 1/2" NPT

ESPIGAO COM ROSCA NPT

ESPIGAO COM ROSCA 1/8" NPT PARA MANG.1/4"

ESPIGAO COM ROSCA 1/8" NPT PARA MANG.3/8"

ESPIGAO COM ROSCA 1/4" NPT PARA MANG. 1/4"

ESPIGAO COM ROSCA 1/4" NPT PARA MANG. 3/8"

ESPIGAO COM ROSCA 1/4" NPT PARA MANG.1/2"

ESPIGAO COM ROSCA 1/4" NPT PARA MANG. 5/16"

ESPIGAO COM ROSCA 3/8" NPT PARA MANG.1/2"

ESPIGAO COM ROSCA 3/8" NPT PARA MANG. 3/8"

ESPIGAO COM ROSCA 1/2" NPT PARA MANG.1/4"

PROLONGADOR COM ROSCA NPT "ALONGADOR"

PROLONGADOR 1/8” X 050 X 1/8” NPT INT

PROLONGADOR 1/8” X 075 X 1/8” NPT INT

PROLONGADOR 1/8”

X100 X 1/8” NPT INT

PROLONGADOR 1/8”

X125 X 1/8” NPT INT

PROLONGADOR 1/8”

X150 X 1/8” NPT INT

PROLONGADOR 1/4”

X 040 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR 1/4”

X 050 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR 1/4”

X075 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR 1/4”

X100 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR 1/4”

X120 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR 1/4”

X125 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR 1/4”

X150 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR 1/4”

X175 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR 1/4”

X200 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR 1/4”

X250 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR 1/4”

X300 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR 3/8”

X100 X 3/8" NPT INT

PROLONGADOR 1/8”

X050 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR 1/8”

X 075 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR 1/8”

X100 X 1/4” NPT INT

PROLONGADOR COM ROSCA NPT "ESPIGA"

PROLONGADOR 1/4” X 85 TOTAL C/ ESPIGA P/ MANGEIRA 1/2"

PROLONGADOR 1/4” X 128 TOTAL C/ ESPIGA P/ MANGEIRA 1/2"




CONEXOES

ENGATE RAPIDO COM ROSCA

ENGATE RAPIDO ER8.5MM COM ROSCA EXTERNA 1/2"

ENGATE RAPIDO COM ESPIGAO

ENGATE RAPIDO ER5.0MM P/ MAGUEIRA 3/8"

ENGATE RAPIDO ER8.5MM P/ MAGUEIRA 3/8"

ENGATE RAPIDO ER8.5MM P/ MAGUEIRA 1/2"

CONECTOR PARA ENGATE RAPIDO

CONECTOR P/ ENGATE RAPIDO ER8.5 P/ MANGUEIRA 1/2"

TAMPAO EM LATAO COM ROSCA NPT

TAMPAO EM LATAO 1/8NPT C/ SEXT. INTERNO

TAMPAO EM LATAO 1/4NPT C/ SEXT. INTERNO

TAMPAO EM LATAO 3/8NPT C/ SEXT. INTERNO

TAMPAO EM LATAO 1/2NPT C/ SEXT. INTERNO

TAMPAO EM LATAO 3/4NPT C/ SEXT. INTERNO

TAMPAO EM LATAO COM ROSCA BSP

TAMPAO EM LATAO 1/8BSP C/ SEXT. INTERNO

TAMPAO EM LATAO 1/4BSP C/ SEXT. INTERNO

TAMPAO EM LATAO 3/8BSP C/ SEXT. INTERNO

TAMPAO EM LATAO 1/2BSP C/ SEXT. INTERNO

TAMPAO EM LATAO 3/4BSP C/ SEXT. INTERNO




TABELA DE TOLERANCIAS - ISO (em 0,001mm)

X . ACIMA DE 3 ACIMA DE 6 ACIMA DE 10 ACIMA DE 18 ACIMA DE 30
REFERENCIA ATE 3MM ATE 6MM ATE 10MM ATE 18MM ATE 30MM ATE 50MM

h11 -60 -75 -90 -110 -130 -160
j5 +2 +3 +4 +5 +5 +6
5 -2 -2 2 -3 -4 -5
j6 +6 +7 +7 +8 +9 +11
j6 -1 -1 2 -3 -4 -5
j7 +7 +9 +10 +12 +13 +15
i7 2 -3 -5 -6 -8 -10
m5 +7 +9 +12 +15 +17 +20
m5 +2 +4 +6 +7 +8 +9
m6 +9 +12 +15 +18 +21 +25
m6 +2 +4 +6 +7 +8 +9
p6 +16 +20 +24 +29 +35 +42
p6 +9 +12 +15 +18 +22 +26
6 +19 +23 +28 +34 +41 +50
ré +12 +15 +19 +23 +28 +34
s5 +18 +24 +29 +36 +44 +54
s5 +14 +19 +23 +28 +35 +43
s6 +22 +27 +32 +39 +48 +59
s6 +15 +19 +23 +28 +35 +43
H7 (furo) +9 +12 +15 +18 +21 +25




PRO COMPONENTES

www.procomponentes.com.br = vendas@procomponentes.com.br
Rua S3o Paulo, 772 = Bairro Jardim América » CEP 95050-450 = Caxias do Sul » RS
Fone = Fax (54) 3223.9733 = (54) 3214.2549



